

ЦЕ ВАЖЛИВО

Міська рада доводить до відома громадян, що, у відповідності до Закону України "Про метрологію та метрологічну діяльність", "Періодична повірка, обслуговування та ремонт (у тому числі демонтаж, транспортування та монтаж) засобів виміральної техніки (результати вимірювань яких використовуються для здійснення розрахунків за спожиті для побутових потреб електричну і теплову енергію, газ і воду), що є власністю фізичних осіб, здійснюються за рахунок суб'єктів господарювання, що надають послуги з електро-, тепло-, газо- і водопостачання". На 2-й сторінці читайте витяг із закону, що закріплює дану норму.

№4 (979)

ЧЕТВЕР 28 СІЧНЯ 2016 РОКУ



Крайяни

<http://krayany.mogpod.com/index.php>

друкований орган міської ради

День Соборності - світла дата в історії України

День Соборності — державне свято, яке відзначають щороку 22 січня в день проголошення Акта Злуки Української Народної та Західноукраїнської Народної республік, що відбулося в 1919 році. Офіційно в нашій країні День Соборності відзначають з 1999 року.

У Могилеві-Подільському урочистості з нагоди Дня соборності України розпочалися покладанням квітів до пам'ятного знака Державному прапору, в якому взяли участь працівники апарату міської ради, керівники служб, управлінь, організацій, громадськість міста.

Заступник міського голови Віталій Криган привітав присутніх зі святом та повідомив, що з його нагоди відбудеться символічний автопробіг - "Ланцюг єднання". «Такий захід буде вперше проводитись в нашому місті. Сподіваюся, що це стане традицією», - висловив сподівання Віталій Іванович. Тож на знак проголошення Акта Злуки колона у складі понад двадцяти машин з прапорами - державними та Євросоюзу - рушила містом в супроводі поліцейського автомобіля. Містяни з захопленням спостерігали за перебігом патріотичного заходу, супроводжували автомобілі вітальними вигуками, дехто знімав дійство на мобільний телефон. Учасники автопробігу у відповідь гучно вітали перехожих сигналами клаксонів. Колона проїхала більшість вулиць міста - Ставицькою, Полтавською, Гагаріна, Пушкінською, Київською, III Гвардійською, проспектом Незалежності, вулицею Горького. Усі учасники автопробігу злуки, що об'єднав серця моголівчан у цей знаменний для кожного українця день, стверджують, що у них був піднесений настрій і безліч позитивних емоцій.

З нагоди відзначення Дня Соборності в Могилеві-Подільському медичному коледжі проведено низку виховних заходів, спрямованих на вшанування історичної події та патріотичне виховання студентської молоді. Студенти коледжу - це колектив національно свідомих молодих людей, які надзвичайно переймаються подіями, що відбуваються в країні, та є справжніми патріотами своєї держави.

Протягом тижня в коледжі відбулися цікаві виховні заходи: лекції-презентації «Без Соборності немає Незалежності», «Українська революція та перша незалежність», диспут «Незалежність починається з тебе», інформаційні п'ятихвилинки у всіх академічних групах, перегляд та обговорення тематичних відеофільмів та відеороликів, а 22 січня було проведено урок на тему: «Єднання заради Незалежності», під час якого майбутні медики організували флешмоб «Молодь - за єднання!».

Урочиста подія, приурочена Дню Соборності, відбулася і в гімназії. Рішенням педагогічної ради двом класам присвоєні імена героїв, колишніх наших учнів, що загинули в АТО. Учні 5-Б класу імені Євгенія Герасевича (класний керівник Дімброва Г.В.) та 6-А класу імені Владислава Дюсова (класний керівник Христинюк С.А.) відкривали почесні таблички на партах, за якими сиділи хлопці, навчаючись в гімназії. Право відкрити напис мали кращі учні, відмінники навчання Арльонук Владислав і Пшук Дар'я (6-А кл.) та Фрасинюк Олександр і Ярмолук Ірина (5-Б кл.). Червоні гвоздики діти поклали на парти героїв - як символ пам'яті, вдячності та безсмертя. Читали вірші, а потім була клятва на вірність героям. Учні присягалися гордо носити імена Є.Герасевича і В.Дюсова, брати їх собі за приклад, пам'ятати їхні подвиги. Учителі ділилися спогадами про колишніх учнів, які в дитинстві нічим не відрізнялися від сьогоденних школярів, і ніхто ніколи не міг подумати, що звичайні хлопці стануть героями. Зі сльозами на очах діти переглядали відеофільм "Крайяни" "Код Жені Герасевича", світлини про Влада та Євгена, газетні статті. Кращі учні тепер будуть сидіти за партами героїв, чий імена ніколи не згаснуть серед гімназистів. Директор гімназії Анатолій Тютюнник звернувся до дітей зі словами впевненості в тому, що вони гідно носимуть почесні імена і ніколи не забудуть наших учнів-героїв. Заключним акордом церемонії були відвідини музею Миколи Буянова.

■ За матеріалами наших кореспондентів



ВИТЯГ

ЗАКОН УКРАЇНИ

Про метрологію та метрологічну діяльність
(Відомості Верховної Ради (ВВР), 2014, № 30, ст. 1008)
{Із змінами, внесеними згідно із Законом
№ 124-VIII від 15.01.2015. ВВР. 2015, № 14. ст.96}

Цей Закон регулює відносини, що виникають в процесі провадження метрологічної діяльності.

Стаття 17. Повірка засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації.

1. Законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, підлягають періодичній повірці та повірці після ремонту.

Не підлягають періодичній повірці та повірці після ремонту законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, що застосовуються:

- органами з оцінки відповідності (у тому числі випробувальними та калібрувальними лабораторіями), акредитованими національним органом України з акредитації чи національними органами з акредитації інших держав, для провадження діяльності, стосовно якої їх було акредитовано;

- науковими метрологічними центрами, метрологічними центрами та калібрувальними лабораторіями, які проводять калібрування засобів вимірювальної техніки відповідно до частини другої статті 27 цього Закону, стосовно засобів вимірювальної техніки, що використовуються ними при калібруванні.

Стосовно законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, може також проводитися позачергова, експертна та інспекційна повірка.

2. Перелік категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, встановлюється Кабінетом Міністрів України.

Міжповірочні інтервали законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки за категоріями встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері метрології та метрологічної діяльності.

Порядок встановлення міжповірочних інтервалів визначається Кабінетом Міністрів України.

3. Суб'єкти господарювання зобов'язані своєчасно з дотриманням встановлених міжповірочних інтервалів подавати законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, на періодичну повірку.

4. **Періодична повірка, обслуговування та ремонт (у тому числі демонтаж, транспортування та монтаж) засобів вимірювальної техніки (результати вимірювань яких використовуються для здійснення розрахунків за спожиті для побутових потреб електричну і теплову енергію, газ і воду), що є власністю фізичних осіб, здійснюються за рахунок суб'єктів господарювання, що надають послуги з електро-, тепло-, газо- і водопостачання.**

Подяка

Виконавчий комітет міської ради висловлює щирі подяку Могилів-Подільському прикордонному загону в особі командира загону Юрія Василика за надану допомогу (забезпечення пункту обігріву та роботи польової кухні) в організації спортивно-оздоровчого заходу на свято Водохреще.

ДО УВАГИ МЕШКАНЦІВ
МОГИЛЕВА-ПОДІЛЬСЬКОГО!

Обговорюємо регуляторний акт! Управління житлово-комунального господарства міської ради запрошує всіх зацікавлених осіб взяти участь в обговоренні проекту регуляторного акта – проекту рішення Могилів-Подільської міської ради «Про затвердження Правил благоустрою території м.Могилева-Подільського в новій редакції», яке відбудеться 5.02.2016 р. об 11.00 год. в залі засідань виконкому міської ради (II поверх) за адресою: м.Могилів-Подільський, площа Шевченка 6/16. Довідки за тел.: 6-71-24.

Міський центр з надання адміністративних послуг працює за принципом «єдиного вікна»

З МИНУЛОГО РОКУ В МОГИЛЕВІ-ПОДІЛЬСЬКОМУ СТАЛО НАБАГАТО ПРОСТІШЕ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛЬНІ ДОКУМЕНТИ, ОРГАНІЗАЦІЙНУ ФУНКЦІЮ УЗГОДЖЕННЯ ТА ВИДАЧІ ВЗЯВ НА СЕБЕ СТВОРЕНИЙ МІСЬКОЮ РАДОЮ АДМІНІСТРАТИВНИЙ ЦЕНТР.

Новостворений центр позбавив громадян від ходіння по різних інстанціях та довгого очікування дозвільних документів чи погоджень. Їх оформлення стало відбуватися за прозорою й зручною процедурою.

«Наш центр, - розповідає його керівник Людмила Живилко (на фото), -



організовує видачу населенню документів за принципом організаційної єдності. Його фінансування здійснюється з міського бюджету.

Суть нашої роботи в організації та координації діяльності державних органів, в основі якого лежить принцип здійснення всіх чи більшої частини етапів процедур дозвільного характеру без заявника. Тобто всі функції з оформлення та видачі документів ми взяли на себе, полегшивши цю процедуру для місцевих мешканців.

Наш центр надає 96 адміністративних послуг, до справи залучені відділ Держкомзему (19 послуг), міськрайонний відділ УМНС України (1 послуга), СЕС (1 послуга), управління ветеринарної медицини (4 послуги), а також структурні підрозділи міської ради та районної державної адміністрації.

Надаються послуги Державної міграційної служби України (2 послуги) та Реєстраційної служби Міністерства юстиції України (6 послуг). Для надання вказаних адміністративних послуг працівників Центру підключено до Реєстру речових прав на нерухоме майно і Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців».

ЦНАП працює у напрямку «єдиного вікна» з метою скорочення строків надання послуг, спрощення та оптимізації порядку видачі документів, зменшення часових та інших витрат, зумовлених необхідністю відвідування заявниками державних органів.

У моголів-подільському центрі створені всі умови для якісного та «прозорого» обслуговування жителів міста та району. Зокрема, надаються **послуги з питань міграційної служби:**

- реєстрація місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання осіб (прописка та виписка громадян) в межах міста та поза його межами;
- реєстрація місця проживання за посвідкою на проживання громадян інших держав, реєстрація місця проживання дітей віком до 14 років;

- зняття з реєстрації померлих осіб.
З набуттям чинності Закону «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та



заборону пропаганди їх символіки» у населених пунктах спостерігається масове перейменування вулиць, названих іменами відомих людей комуністичного періоду. В зв'язку з цим центром надання адміністративних послуг **надаються послуги зміни адреси реєстрації місця проживання у паспорт громадянина України та у посвідку на проживання.** Варто зазначити, що у громадян немає обов'язку після перейменування вулиці змінювати штамп про реєстрацію. **Перереєстрація може відбуватися під час заміни паспорта, оновлення фотокартки, зміни прізвища і т. ін., тобто коли в особи виникає безпосередня потреба.** Всі бланки талонів, заяв та карток, потрібних для оформлення вище зазначених послуг, надаються безкоштовно, сплачується лише державне



мити в сумі 0,85 грн. через відділення будь-якого банку.

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та деяких інших законодавчих актів України щодо децентралізації, через ЦНАП надаються **послуги з державної реєстрації речових прав та їх обтяжень.** Державній реєстрації прав підлягають:

- право власності;
- право користування земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб;
- право забудови земельної ділянки;
- право постійного користування;
- право оренди (суборенди) земельної ділянки;
- інші речові права, відповідно до закону.

Згідно законодавчих актів щодо децентралізації повноважень з держав-

ної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, територіальні органи, утворені Міністерством юстиції України, в установленому законодавством порядку, припиняють надання послуг у сфері державної реєстрації на території відповідних адміністративно-територіальних одиниць, де створені подібні центри, але не пізніше 30 квітня 2016 року. Таким чином, з 1 травня 2016 року прийом документів для реєстрації та внесення змін до реєстраційних справ юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань здійснюватиметься також через міський центр надання адміністративних послуг.

За 2015 рік центром надано 1503 адміністративні послуги. Організація роботи поставлена таким чином, аби не було черги і незручностей для громадян. Для останніх важливо, аби їхнє звернення було своєчасно розглянуто та видано на руки належні документи, додержуючись терміну, згідно з діючим законодавством. А найголовніше – було законоомлено їхній час та сили.

■ Тетяна Фоменко

Сподіваємося, що наша інформація стане корисною для містян, адже багато хто ще не знає про існування міського «прозорого офісу» і продовжує ходити по інстанціях та сплачувати кошти за послуги, які в центрі надаються БЕЗКОШТОВНО (просимо не плутати з державним митом!). Занотуйте собі для потреби, що центр з надання адміністративних послуг Могилів-Подільської міської ради працює в приміщенні РБК «Дружба», 1-й поверх, за адресою: вул. Київська, 28/2.

Варто знати і його графік роботи: понеділок і середа - з 08:00 до 17:00, вівторок і четвер - з 08:00 до 20:00, п'ятниця - з 09:00 до 16:00, субота - з 09:00 до 14:00.

**МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМПІТЕТ
РІШЕННЯ №6**

Від 14.01.2016 р.

м. Могилів-Подільський

**Про забезпечення безкоштовним харчуванням окремих категорій дітей
загальноосвітніх навчальних закладів**

Керуючись ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ч. 3 ст. 21 Закону України «Про середню загальну освіту», Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», - **виконком міської ради ВИРІШИВ:**

1. Забезпечити безкоштовним харчуванням такі категорії дітей загальноосвітніх навчальних закладів міста Могилева - Подільського:

- 1.1. Діти-сироти;
- 1.2. Діти, позбавлені батьківського піклування;
- 1.3. Діти-інваліди;
- 1.4. Діти військовослужбовців, які загинули в зоні АТО;
- 1.5. Учні 1-4 класів, батьки яких мають посвідчення учасника бойових дій в зоні АТО;
- 1.6. Учні 1-4 класів із сімей, які отримують допомогу, відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»;

2. Управління освіти міської ради (Коновалов В.Ф.):

- 2.1. Забезпечити організацію безкоштовного харчування дітей в загальноосвітніх навчальних закладах даних категорій.
3. Дане рішення опублікувати в місцевій газеті «Крайни».
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Кригана В.І.

Міський голова П. Бровко

ПФУ

Зарплата в "конверті" - майбутнє без пенсії!

Заробітна плата — одна з головних економічних категорій, що поєднує інтереси працівників, роботодавців, держави і безпосередньо впливає на рівень життя населення. На жаль, доволі часто нині доводиться зустрічатися з таким негативним явищем, як виплата зароблених коштів в "конверті".

Працівники та роботодавці повинні розуміти — нелегальне працевлаштування шкодить усій економіці держави. Працівники, отримуючи заробітну плату в "конвертах" і не здобуваючи трудовий стаж, позбавляють себе соціальних гарантій, таких, як виплата лікарняних чи відпускних, і взагалі можуть залишитися без пенсії. В майбутньому ці люди можуть втратити право на призначення трудової пенсії, або це приведе до значного зменшення її розміру. Щоб мати гідну старість, необхідно розуміти, від чого залежить розмір пенсії та як працює пенсійна система.

Відповідно до статті 8 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" право на отримання пенсії та соціальних послуг із солідарної системи мають громадяни України, які застраховані згідно із цим Законом та досягли встановленого цим Законом пенсійного віку чи визнані інвалідами в установленому законодавством порядку і мають необхідний для призначення відповідного виду пенсії страховий стаж.

Стаття 24 цього Закону визначає, що страховий стаж — це період, протягом якого особа підлягає загальнообов'язковому державному пенсійному страхуванню та за який щомісяця сплачені страхові внески в сумі не меншій, ніж мінімальний страховий внесок.

Мінімальний страховий внесок визначається розрахунково як добуток розміру мінімальної заробітної плати і розміру єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, встановлених законом, на місяць, за який нараховується заробітна плата (дохід) та підлягає сплаті щомісяця (стаття 1 ЗУ №2464 "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування"). Тому основною умовою призначення пенсії є саме наявність певного страхового стажу людини (станом на сьогодні — це не менше 15 років страхового стажу), упродовж якого роботодавець (або людина особисто) щомісяця сплачував єдиний внесок, не менше, ніж мінімальний страховий внесок (станом на 01.01.2016 року щомісяця мінімальна сплата єдиного внеску повинна складати 1378грн.*22%= 303,16 грн.).

М.Стецюк, заступник начальника управління

ВІСЬКОМАТ

Служба за контрактом

На військову службу за контрактом осіб рядового, сержантського і старшинського складу приймаються: громадяни призовного віку, які мають вищу, професійно-технічну, повну або базову загальну середню освіту і не проходили строкової військової служби; військовозобов'язані, а також жінки, які не мають військових звань офіцерського складу, з відповідною освітою та спеціальною підготовкою; військовослужбовці, які проходять строкову військову службу; військовослужбовці, які проходять військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період.

Вік для прийняття кандидатів на військову службу за контрактом на посади рядового, сержантського та старшинського складу становить **від 18 до 45 років**.

Строки військової служби при прийнятті на військову службу за контрактом осіб рядового, сержантського і старшинського складу.

Для громадян України, які вперше прийняті на військову службу за контрактом, встановлюються такі строки військової служби в календарному обчисленні:

з військовослужбовцями, прийнятими на посади рядового складу, — **строком на 3 роки;**
з військовослужбовцями, прийнятими на посади сержантського і старшинського складу — **строком від 3 до 5 років, залежно від згоди сторін;**

з військовослужбовцями, прийнятими на посади офіцерського складу, — **строком від 2 до 5 років, залежно від згоди сторін;**

з військовослужбовцями, які приймаються на військову службу за контрактом у разі виникнення кризової ситуації, що загрожує національній безпеці, оголошення рішення про проведення мобілізації та (або) введення правового режиму воєнного стану, — **до закінчення особливого періоду або до оголошення рішення про демобілізацію;**

з військовослужбовцями строкової військової служби та військовослужбовцями військової служби за призовом під час мобілізації, на особливий період, які під час дії особливого періоду вислужили не менше 11 місяців, осіб, звільнених з військової служби під час дії особливого періоду, які приймаються на військову службу за контрактом у період з моменту оголошення мобілізації до часу введення воєнного стану (настання воєнного часу) або оголошення рішення про демобілізацію — **строком на 6 місяців**.

Грошове забезпечення військовослужбовця рядового, сержантського складу

Грошове забезпечення військовослужбовця залежить від займаної посади, військового звання, кваліфікації, терміну проходження військової служби. На сьогоднішній час грошове забезпечення осіб рядового, сержантського та старшинського складу становить від 7000 грн., офіцерського складу — 9000 гривень.

Один раз на рік надається: матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових питань у розмірі місячного окладу грошового утримання (на підставі відповідних підтверджуючих документів); грошова допомога на оздоровлення, у разі надання щорічної чергової відпустки, у розмірі місячного грошового забезпечення.

При переїзді до нового місця військової служби в інший населений пункт виплачується грошова допомога у розмірі 100% місячного грошового забезпечення на військовослужбовця та 50 % місячного грошового забезпечення на кожного члена сім'ї.

Крім того, постановою КМУ від 14.05.2015 № 406 з червня 2015 року впроваджено грошову винагороду для осіб, яких призвано на військову службу під час мобілізації, на особливий період, у разі їх прийняття на військову службу за контрактом (рядовому складу — вісім мінімальних заробітних плат (**11 024 грн**), особам сержантського та старшинського складу — дев'ять мінімальних заробітних плат (**12 402 грн**), особами офіцерського складу — десять мінімальних заробітних плат (**13 780 грн**)).

За детальною інформацією звертайтесь до Могилів-Подільського військового комісаріату.

ОДПІ

Про порядок декларування акцизного податку

Державною фіскальною службою України надано роз'яснення щодо порядку декларування акцизного податку.

Так у листі від 21.01.2016 №1903/7/99-99-19-03-03-17 «Про порядок декларування акцизного податку» зазначено, що, відповідно до пункту 1 розділу II Закону України від 24 грудня 2015 року № 909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році», норми про запровадження акцизних накладних при реалізації пального, Єдиного реєстру акцизних накладних та системи електронного адміністрування реалізації пального набувають чинності з 1 березня 2016 року.

Отже, для платників, які реалізують пальне, — першим звітним (податковим) періодом буде березень 2016 року.

Зазначені платники акцизного податку будуть зобов'язані після затвердження Порядку ведення реєстру платників акцизного податку з реалізації пального та Заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального зареєструватися платником акцизного податку та до 20 квітня 2016 року подати декларацію з акцизного податку за звітний (податковий) період — березень 2016 року за формами, встановленими Міністерством фінансів України.

До запровадження нових форм звітності виробники, імпортери та особи — суб'єкти господарювання роздрібною торгівлі, які здійснюють реалізацію підакцизних товарів, зокрема пального, подають декларацію з акцизного податку за звітні (податкові) періоди 2016 року за формами, затвердженими наказом Міністерства фінансів України від 23.01.2015 № 14 «Про затвердження форми декларації акцизного податку, Порядку заповнення та подання декларації акцизного податку», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.01.2015 за № 105/26550.

Про коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель за 2015 рік

З метою дотримання норм податкового за законодавства щодо правильності обчислення земельного податку, Могилів-Подільська ОДПІ Головного управління ДФС у Вінницькій області інформує власників землі та землекористувачів про те, що ДФС у листі від 19.01.2016р. № 1656/7/99-99-17-04-02-17 повідомила особливості застосування коефіцієнту індексації нормативної грошової оцінки земель за 2015 рік.

За інформацією Державної служби статистики України, індекс споживчих цін за 2015 рік становив 143,3%, відповідно, коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель, на який індексується нормативна грошова оцінка земель населених пунктів та інших земель несільськогосподарського призначення, розрахований відповідно до пункту 289.2 статті Податкового кодексу України, станом на 1 січня 2016 року становить 1,433. Разом з тим, пунктом 6 підрозділу 6 Перехідних положень Податкового кодексу України встановлено, що індекс споживчих цін за 2015 рік, що використовується для визначення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки сільськогосподарських угідь (ріллі, багаторічних насаджень, сіножатей, пасовищ та перелогів), застосовуються із значенням 120 відсотків.

Враховуючи викладене, значення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки сільськогосподарських угідь (ріллі, багаторічних насаджень, сіножатей, пасовищ та перелогів) за 2015 рік становить 1,2, а для земель населених пунктів та інших земель несільськогосподарського призначення становить 1,433.

Для платників податків — семінар у Києві

Видавець журналу «Вісник «Сервісно-видавничий центр». Право знати все про податки і збори» запрошує на Всеукраїнський семінар-форум для платників податків на тему «Офіційно про податкові новації — 2016», який відбудеться 12 лютого 2016 року у м. Києві у приміщенні Конгрес-холу ДФС.

З організаційних питань платникам звертатися до філії ДП «Сервісно-видавничий центр» у Вінницькій області (тел.:66-12-01, 66-01-83, 66-00-73, e-mail: svs_02@ukr.net)

Підрозділ комунікацій
Могилів-Подільської ОДПІ

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ

Ще раз про субсидії і не лише про них



Держава забезпечила надійну та ефективну підтримку сім'ям, які не в змозі оплачувати вартість житлово – комунальних послуг. Але із впровадженням змін у програмі субсидій почали поширюватись різноманітні чутки, в основі яких - різні побоювання у зв'язку з великими соціальними нормами споживання газу, електроенергії тощо. Людей турбує питання: а що буде, коли спожити менше? Чи не віднімуть субсидію?

Про те, настільки виправдані страхи громадян щодо субсидій, а також про урядові новації щодо деяких пільгових категорій громадян - в інтерв'ю з начальником управління праці та соціального захисту населення Могилів-Подільської міської ради Людмилою Дейнекою.

- З призначенням субсидій люди виявили, що соціальні норми споживання досить великі. З одного боку це добре, а з іншого - породжує різні страхи. Ось одна із чуток, породжена ними: якщо не використати весь обсяг газу чи води, тоді доведеться повертати субсидію у кінці опалювального сезону. Скажіть, будь ласка, чи мають подібні чутки під собою ґрунт?

- Розмір субсидії розраховується, виходячи з соціальних норм споживання, що визначені Постановою КМУ № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово – комунального обслуговування» зі змінами незалежно від фактично спожитих обсягів природного газу чи інших соціальних послуг. Фактичне споживання комунальних послуг домогосподарством відрізняється від нормативного, воно може бути більшим або меншим від соціальних норм споживання. Споживачі не зобов'язані використовувати весь обсяг природного газу чи даремно використовувати інші комунальні послуги (воду, електроенергію та ін.), на які надається субсидія. Керуючись Постановою КМУ від 21.10.1995 року № 848 зі змінами та доповненнями, сума субсидії, яку органи соціального захисту переказують на рахунки виконавців житлово – комунальних послуг для оплати їх вартості і яка не використана домогосподарством внаслідок економії споживання послуг, зараховується виконавцем, як оплата послуг, у тому числі обов'язкової плати на майбутні розрахункові періоди.

- Чи не вплине на розмір субсидії в наступному опалювальному сезоні використання меншої кількості газу чи електроенергії, ніж визначена соціальна норма?

- Зменшене споживання комунальних послуг жод-

ним чином не вплине на розмір субсидії на наступний опалювальний період, оскільки вона розраховується виключно на основі соціальних нормативів.

Наголошую, що використовувати житлово – комунальні послуги економно – вигідно. Якщо не буде використано весь обсяг природного газу, води чи електроенергії, нічого повертати не потрібно, все одно буде користуватись субсидією.

- Чи прийматимуться й надалі документи на призначення субсидій від осіб, які не звернулися з цим раніше?

- Управління праці та соціального захисту населення продовжує прийом документів на житлові субсидії на оплату житлово – комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива.

- Уряд час від часу радує нас новаціями. Що нового ви можете нам повідомити в плані змін у соціальному забезпеченні громадян?

- Уряд удосконалив порядок призначення допомоги одиноким матерям та дітям, батьки яких ухилиються від сплати аліментів. З 1 січня 2016 року призупинені виплати допомоги на дітей одиноким матерям та допомоги дітям, батьки яких ухилиються від сплати аліментів.

Верховною Радою України 24 грудня 2015 року прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» від 11.12.2015 р. № 3628, яким передбачається змінити умови надання окремих видів державної соціальної допомоги.

Зазначеним нормативно – правовим актом з 1 січня 2016 року скасовано гарантований розмір допомоги на дітей одиноким матерям (30 % прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку).

Допомога на дітей одиноким матерям надаватиметься у розмірі, що дорівнює різниці між 100 %

прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку та середньомісячним сукупним доходом сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців.

Максимальний розмір допомоги на дітей одиноким матерям з 1 січня 2016 року становитиме:

на дітей до 6 років - 1 167 гривень;

на дітей віком від 6 до 18 років – 1 455 гривень;

- Чи потрібно визначенням категоріям громадян, яким раніше було призначено допомогу, звертатися до управління праці та соціального захисту?

- Для переоформлення та призначення допомоги на дітей одиноким матерям за новими умовами необхідно звернутися до управління (каб. № 2) та подати документи:

- заяву про призначення допомоги (заявник пред'являє паспорт або інший документ, що посвідчує особу);

- декларацію про доходи та майновий стан сім'ї, яка звертається за призначенням допомоги, що заповнюється на підставі довідок про доходи за попередні шість місяців (липень – грудень 2015 р.);

- довідку про склад сім'ї.

Якщо одержувачі зазначених видів допомог звернулися за продовженням допомоги з врахуванням доходу в 2015 році і період виплати яких припадає на 2016 рік, виплата допомоги таким особам із врахуванням підвищеного розміру продовжується до закінчення періоду їх призначення без їх звернення до управління праці.

Звертаємо увагу, що для громадян, які звернуться у період з січня по березень 2016 року за призначенням допомоги за новими умовами, допомоги будуть призначатися з 1 січня 2016 року. При зверненні після 31 березня 2016 року призначення допомоги буде з місяця звернення. Особи, які звернуться за призначенням допомоги вперше, вона призначається з місяця звернення.

Тимчасова допомога на дітей, батьки яких ухилиються від сплати аліментів, становитиме різницю між 50% прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку та середньомісячним сукупним доходом сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців.

- Який максимальний розмір допомоги на дітей, батьки яких ухилиються від сплати аліментів?

- З 1 січня 2016 року допомога становить на дітей до 6 років - 583,50 гривень; на дітей віком від 6 до 18 років – 727,50 гривень.

Законом передбачається, що тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухилиються від сплати аліментів надаватиметься з урахуванням матеріального стану сім'ї, в яких виховується дитина. Умови та розмір тимчасової допомоги, яка виплачується у разі визначення судом розміру аліментів, у твердій грошовій сумі залишилися незмінними та призначаються у відповідності до Постанови КМУ від 22.02.2006 року № 189.

Для отримання більш детальної інформації та здачі необхідних документів слід звертатися до управління праці та соціального захисту населення Могилів-Подільської міської ради, каб. № 2 або, за тел.: 6-64-02.

■ Розмову вела Алла Шимко

ВОЛОНТЕРСЬКА ДОПОМОГА

Привіт із Польщі

Про сім'ї моголівчан, які віддали найцінніше за наш мир і спокій, знають і пам'ятають як у Вінниці, так і за кордоном - у Варшаві. 21 січня під патронатом міського голови Петра Бровка представник волонтерської групи «Бойові бджілки», що знаходиться у обласному центрі, Галина Рудик завітала до нашого міста і спільно з працівниками соціальної служби відвідала сім'ї загиблих у зоні АТО.

Волонтер привезла подарункові пакети сім'ям загиблих моголівчан від свого об'єднання і посилки для дітей від волонтерського руху Польщі. «Українська діаспора в Польщі провела до новорічних свят велику благодійну акцію, котра мала назву «Свята без тата». Небайдужі люди до волонтерських центрів приносили, що вважали за потрібне. Зазвичай, це теплі речі, настільні ігри, канцтовари, грошова допомога, продовольчі пакети, тощо. Наш волонтерський центр в свою чергу надав дані дітей - вік, розміри, а поляки формували подарункові посилки самостійно. Потім передавали їх в Україну, і ми вже розносимо до дітей. Також від «Бойових бджілок» ми зібрали продовольчі пакети усім сім'ям полеглих героїв», - розповіла Галина Рудик.

Міська влада забезпечила супровід волонтеру і надала автотранспорт. Спільно із міським центром соціальних служб сім'ї, дітей та молоді благодійниця відвідала дітей і друзин полеглих героїв. Приємний і теплий візит був до оселі Лізи і Наталії Блажко, Аліни і Ольги Глушак. Дітям сподобались сюрпризи, які підготували для них друзі із Варшави, а жінки, спілкуючись, виявили спільних знайомих, поділилися пережитим.

За підтримки МЦ СССДМ пакунки із допомогою передадуть усім сім'ям полеглих моголівчан. Візит волонтера став початком співпраці обласного ініціативного руху із міською владою і сім'ями героїв. Керівництво міста обговорило з представником волонтерської організації можливість відпочинку за кордоном дітей учасників АТО. Благодійниця була приємно вражена оперативністю і організованістю міської влади та задоволена, що швидко виконала свою місію.

■ Іван Налужний



НЕВИПРАВЛЕНІ ПОМИЛКИ ІСТОРІЇ

29 січня – День пам'яті героїв Крут. Події, що стоять за цією датою, є прикладом самовідданої боротьби українців-патріотів за незалежність України з її одвічним ворогом, який, попри запевнення в братерській любові, щоразу засобами воєнної агресії присікає спроби України вивільнитися з-під «братньої» опіки, чинячи жорстоку розправу над непокірними. Так було за часів Івана Мазепи (Батуринська різанина), так було в 1918 (Бій під Крутами) році, так є і нині. Трагічні події минулого перегукуються з подіями сьогодення, слугуючи підтвердженням тому, що історія може повторюватися. І так повторюється, але дивного в цьому немає нічого – це лише свідчення того, що її уроки не засвоюються. Аналізуючи події минулого і сьогодення, мимоволі приходиш до висновку, що помилки, які привели до поразки боротьбу за державність та незалежність тоді, не враховуються і тепер. Ідея боротьби – та ж, ворог – той же, помилки – ті ж. Огляньмося назад, і ми побачимо, як у дзеркалі минулого зрине відображення дня сьогоднішнього...

■ 25 січня 1918 року у Києві Центральна Рада УНР проголосила Незалежну Українську Народну Республіку (УНР): «Народе України! Своєю силою, волею, словом стала на землі вільна Українська Республіка. Однині Українська Народна Республіка стає суверенною державою українського народу...»

Новостворена держава зіткнулася з безліччю соціальних та політичних проблем, найнебезпечнішою з них була політика радянської Росії, яка не могла змиритися з існуванням незалежної України. З кінця грудня 1917 розпочалася україно-російська війна: «з Росії почала надходити допомога більшовицьким силам в Україні. Під командуванням Антонова-Овсієнка 20-30 тисяч більшовиків прямували на Київ залізницею Харків-Полтава-Київ, а з північного сходу у напрямку Курськ-Бахмач-Київ наступав загін Муравйова. Наступаючі більшовицькі частини грабували українські міста і села».

Армія, очолювана командиром Муравйовим, розпочала наступ на Київ після ігнорування Центральною Радою УНР ультиматуму з боку уряду радянської Росії. Наслідком спроб зупинити ворожу орду 29 січня 1918 року (за деякими відомостями - 30 січня) біля станції Крути за 130 кілометрів на північний схід від Києва відбувся нерівний бій. Він тривав 5 годин між 4-тисячною більшовицькою армією та загonom з київських студентів і бійців вільного козацтва, що загалом нараховував близько чотирьох сотень. Втрати українців становили, за різними даними, від 80 до 100 загиблих (у т.ч. й страчених після бою студентів), більшовиків – не менше 300 вбитих. На думку дослідників, втрати росіян могли скласти до 1500 убитих, поранених.

В полон до більшовиків під час бою потрапили 7 поранених студентів, ще 27 студентів потрапили до рук більшовиків під час відступу через темряву. Розлючені великими втратами «червоні» спочатку піддали катуванням, а потім стратили молодих патріотів. Розповідають, що гімназист Пипський перед розстрілом почав співати гімн «Ще не вмерла Україна...»

Ждала, ждала мати сина, під Крути ходила
І шукала між трупами найменшого сина.
А як знайшла між трупами голівоньку сина,
Положила на коліна – та й заголосила.
– Люлі-люлі, мій синочку... А я твоя мати,
Тебе вбили воріженьки, москалі прокляті.

(з народної пісні тих часів)

19 березня тіла 27 юнаків, замордованих в Крутах, перевезли до Києва і поховали з військовими почестями на Аскольдовій могилі.



М. Грушевський у промові на могилі героїв сказав: «Український народ досі вірив у можливість свого розвитку в новій демократичній Росії. Але після всього того, що сталося, з Росією, чи то реакційною, чи революційною, Україні не по дорозі... Стримайте ж Ваші сльози, які котяться! Ці юнаки поклали свої голови за визволення Вітчизни, і Вітчизна збереже про них вдячну пам'ять на віки вічні!»

Бій під Крутами став символом патріотизму, героїзму і нескоренності українців, прикладом жертвості заради свободи України і, на жаль, марної жертви. Подвиг, який здійснили патріоти під Кру-



тами, затримав швидке просування військ Муравйова. Тільки 5 лютого вони підійшли до Києва. Піддавши страшному гарматному обстрілу, через 4 дні захопили, але пробули в ньому лише місяць, та менше, ніж через рік, через "безхребетність" Директорії (найвищий орган державної влади відродженої Української Народної Республіки, який діяв з 14 листопада 1918 року до 10 листопада 1920 року. Володимир Винниченко – голова Директорії Симон Петлюра - Головний Отаман), небажання зорганізувати належним чином боротьбу проти російського більшовизму, що знову розпочав наступ на УНР, через схильність до переговорів та домовлянь із агресором, Україна втратила шанс на незалежність. Ось як про це пише Д. Калінчук: «Українські командири бла-



тали Директорію сконцентрувати зусилля проти червоної навали, однак вона лишалася глухою і німою. Володимир Винниченко всерйоз вважав, що все це і є «усилення розвідочної діяльності на фронтах, щоб тим притягти увагу німецько-гетьманських військ, обіцяне йому більшовиками. Директорія сумлінно дотримувала свого слова – в умовах більшовицького наступу на Україну легалізувала Комуністичну партію». Після взяття Харкова Директорія звернулася до Москви з телеграмою, сподіваючись на якийсь пояснення щодо подій, але «нарком іноземних справ Георгій Чічерін не змигнувши оком заявив, що ніяких військ радянської Росії на теренах України немає, а воєнні дії відбуваються між арміями Директорії та українського радянського уряду».

Більше того – Росія вимагала від керівництва УНР зміни політики відносно «трудящих мас» та доказів демократії... Щось подібне ми з вами вже чули(!). Погодьтеся, що майже за 100 років у підходах росіян до ведення загарбницьких війн нічого не змінилося. Та й не лише в них.

Директорія погодилася на вимоги Росії і поки «надавала докази» демократичних засад, можливості оборони були втрачені: «більшовицькі ревкоми не криючись чинили диверсії і розкладали новобранців, а Київ забороняв їх розганяти, аби «надати докази» Москві».

Війну Росії Директорія оголосила лише 16 січня, після втрати не лише Харкова, але й Чернігова. Проте, як свідчать історики, жодних рішучих заходів щодо оборони країни від ворога вжито не було, натомість Директорія організувала... вибори до «Трудового конгресу».

5 лютого більшовики зайняли Київ. Вдруге. При цьому з Москвою тривали переговори.

Через 2 дні Директорії прислали телеграму тако-



го змісту: «Український робітничий та селянський уряд прийняв братське посередництво Російського радянського уряду з приводу угоди з Директорією, за умови визнання наступних трьох принципів: перше – визнання з боку Директорії Радянської



влади; друге – суворий нейтралітет України з активним захистом проти військ Антанти, Денікіна, Краснова і поляків; третє – спільна боротьба з контрреволюцією...»

Україна була приречена, і як потім не намагалася протистояти більшовизму, шанс був втрачений.

Більшовицька Росія отримала перемогу не стільки воєнною силою, стільки своїми «шулерськими» методами: звинуваченнями, вимогами, спонуканнями до перемовин і обманом.

Чи не таку поведінку спостерігаємо ми за Росією і тепер? Чи не вона, топчучись по нашій землі, звинувачує нашу владу в хибній політиці, ставить вимоги, саджає за стіл переговорів, а тим часом заховає території. Але у нас є більше, ніж було в наших попередників для перемоги – їхній плачевний досвід втрати Української державності...

ПІСЛЯМОВА

Прихід більшовиків у Київ 9 лютого 1918 року був ознаменований великою кількістю жертв (за оцінками, тоді було розстріляно кілька тисяч чоловік, які представляли небезпеку для нової влади). Ось невеликий уривок з книжки Миколи Галагана «З моїх споминів». «Червоний жах навис над Києвом. Тисячами розстрілювали старшин. Удень і вночі арештовували і вели кудись людей, звідки вони вже не вертались. Хапали на вулицях. Шукали спеціально «вільних козаків» і членів Централь-



ної Ради та членів українського уряду. Чутно було, що розстріляли трьох лівих українських соціалістів-революціонерів, хоч вони були прихильниками радянської системи; єдина причина була та, що вони були українці. Розстрілювали всіх, у кого знаходили посвідку на внесок на український Національний Фонд. Знущались з портретів Шевченка й подібного до царських жандармів палили його книжки».

Перша влада більшовиків у Києві протрималася трохи більше місяця. На початку березня 1918 року, згідно з мирним договором у Бресті, українські війська при допомозі Німеччини звільнили Київ. Другий прихід більшовиків мав наслідком 70-річну окупацію України.

■ Сторінку підготувала Алла Шимко

Світ навколо нас

На Дністрі зимують лебеді

Близько сотні красенів-птахів можна побачити на водяному плесі Дністра в районі міського пляжу та рятувальної станції. Вони величаво гойдаються на хвилях, іноді здійснюють невеликі перельоти, а так як жителі міста, що мешкають в будинках неподалік Дністра, підготовують їх, лебеді не втікають при наближенні людей і довірливо наближаються, коли їм кидати їжу. Лебеді прилетіли до Могилева-Подільського ще в грудні і затрималися в нашому місті зустріти новий рік та весну.

«Я завжди чекаю грудня-січня, коли до нас прилітають лебеді, - каже моголівчанка Тетяна Петрівна. - Ми живемо тут неподалік, тож з внуком частенько прогулюємося берегом Дністра. Особливо приємно, коли прилітають лебеді, любуємося ними, фотографуємо та спостерігаємо. Вони особливо не лякаються людей, мирно собі плавають, гармонійно доповнюючи картину природи. Годинами б дивилася на цю красу».

Лебеді на Дністрі у сувору зимову пору - не дивина, вони, як і інші водоплавні птахи, дикі качки, наприклад, яких і цьогоріч чимало на ріці, часто залишаються у нас на зимівлю. Ці прекрасні птахи не бояться морозів, для них головне, аби вода не замерзала, а швидка Дністрова течія та нетривалі морози не дозволяють річці вкритися кригою.

Місцеві рятувальники, які звикли до зимівлі дивовижних птахів, кажуть, що таку миловидну картину спостерігають щороку, на Дністрі лебеді чекають на весну. Живляться вони дрібними організмами та річковою рибою, не відмовляються й від підгодовлі. Птахи почуваються безпечно, адже природних ворогів вони майже не мають, а від людини можуть захиститися, кажуть, що ударом крила навіть можуть зламати руку. Та важко уявити собі, щоби хтось наважився завдати шкоди цим прекрасним птахам, які, окрім вроди, мають душу. Про вірність і жертвенність цих птахів складено чимало легенд та пісень.

Лебеді плавають біля берега, ловлять ряску і тримаються осторонь, час від часу занурюючи голову у воду: намагаються впіймати свій харч. Деякі сидять на льоду й мирно спілкуються якимись несподівано прозаїчними звуками та дзьобами «виховують» свійських гусей, що затесалися поміж них, мабуть, за порушення своєї пташиної субординації. Людей лебеді не підпускають. Ті зі свого боку просто милуються білими красенями та фотографують.

Помилуватися птахами та підгодувати на річку приходять школярі. Вони в захваті спостерігають за пернатими, кидаючи птахам шматочки хліба, а ті підпливають аж до самого берега, щоб поласувати гостинцями.

Для тих, хто захоче почастувати лебедів: яблука, груші, терта морква, шаткована капуста, а також розмочений хліб та зерно (пшениця, овес) - то



найкращий корм для них у морозну погоду. При цьому зерно слід висипати при березі, адже на воді воно потоне. Але пам'ятайте: не можна перегодувати лебедів, оскільки це загрожуватиме їхньому здоров'ю.

Останній акорд

ХАЙ ЩАСТИТЬ ВАМ, ВИПУСКНИКИ



В медичному коледжі 26 січня відзначали випуск студентів спеціальності «Акушерська справа».

30 випускників фельдшерсько-акушерського відділення, які успішно склали комплексний кваліфікаційний екзамен зі спеціальності «Акушерська справа» відповідно до освітньо-професійної програми підготовки отримали кваліфікацію «Акушерка» та дипломи молодшого спеціаліста. Позаду залишилися студентські роки, попереду - самостійне життя, професійна діяльність.

Всі випускники, які навчалися в коледжі за державним замовленням, отримали направлення на перше робоче місце в лікувально-профілактичні заклади області. Сподіваємося, що вони берегти будуть честь білого халата, честь випускника Могилів-Подільського медичного коледжу.

Хай шлях молодих медиків буде сповнений радістю, щастям, творчою працею.

■ Наш кор.

До джерел

ТРАДИЦІЇ НАШОГО НАРОДУ

У НВК №4-лицей на базі 5-В класу відбувся майстер-клас з виготовлення давнього оберегу: діти майстрували ляльку-травничку, яка, як кажуть у народі, має лікувальні властивості, бо наповнювали її цілющими травами, котрі дарують трав'яний дух, відгоняють усі хвороби. Від такої ляльки іде тепло, як від турботливої господині, вона захищає від злих духів.

Майстер-клас проводився керівником зразкової дитячої студії дизайну та прикладного мистецтва «Дивосвіт» Регіною Трейгер. Під час заняття учні мали можливість власноруч виготовити запашний сувенір.



Разом з дітьми працювала класний керівник Євгенія Свиридовська. Учні з цікавістю і захопленням працювали над оберегом, а на завершення представили виставку своїх робіт.

Бажаючих навчитися прикладному мистецтву запрошуємо до Будинку народної творчості на майстер-класи.

Регіна Трейгер, керівник дитячої студії дизайну та прикладного мистецтва «Дивосвіт»

Спорт

РАЗОМ МИ - СИЛА

Під гаслом: «Разом ми - СИЛА!» 23-24 січня в Житомирській ДЮСШ «Авангард» пройшов відкритий чемпіонат області з кікбоксингу ВАКО «ЄДИНА КРАЇНА», приурочений Дню соборності України. Його мета-відбір найкращих кікбоксерів для участі у всеукраїнських змаганнях

За звання чемпіона боролися 143 кікбоксері з Житомира, Бердичева і Новограда-Волинського, Радомишльського, Брусилівського районів, а також з шести областей: Рівненської, Черкаської, Вінницької, Волинської, Київської та Донецької. В змаганнях взяла участь й легенди українського кікбоксингу та бійці світового рівня: заслужений майстер спорту Володимир Демчук, майстри спорту міжнародного класу Юрій Зубчук та Іван Ткаченко.

Бійці клубу «Спартак-Вацак», що представляли Вінницьку область в розділі фул-контакт, не загубили серед іменитих спортсменів, всі дійшли до фінальних поєдинків, в яких гідно захищали честь Вінниччини: чемпіонські звання здобули Демід Карін (СЗШ №5), Іордан Суліценко (СЗШ №5) та Дмитро Житар (СЗШ №4), другими в своїх вікових та вагових групах стали Назар Джога (СЗШ №3) та Леонід Дрогомін (гімназія). Крашчим в команді, незважаючи на поразку в фіналі, тренерський штаб визнав Леоніда Дрогоміна - за його жагу до перемоги, наполегливість та непоступливість суперникам в боях.

Батьки та спортсмени клубу дякують за матеріальну підтримку голові обласної федерації ВАКО Вінницької області Геннадію Вацаку.



ЗМАГАННЯ З ФУТЗАЛУ

В приміщенні спортивного комплексу "Колос" міста Вінниці 26 січня пройшли обласні фінальні змагання «Шкільної футзальної ліги України», серед юнаків 2004-2005 р.н.

В змаганнях взяли участь 8 команд, переможців зональних змагань. Команди були розбиті на підгрупи. В групі «А» змагалися команди Ямполь, Погребища, Калинівка, Вінниця. У групі «Б» суперниками моголівчан були футболісти з Крижополя, Хмільника і Ладжидина.

В складі моголів-подільської команди: Олег Завроцький, Денис Марійчук, Максим Бегас, Іван Суржиков, Микита Науменко, Микита Донець, Василь Сауляк, Максим Гайворонюк, Дмитро Бойко, Максим Малай. Тренери - Євгеній Шпаркий і Вадим Скловський.

В першій грі моголівчани перемогли з рахунком 3:0 Друга теж закінчилася перемогою з рахунком 3:1. У вирішальній зустрічі наші гравці перемогли з рахунком 5:1. За підсумками ігор у групі, команда зайняла перше місце, що дало змогу грати у фіналі з переможцем групи «А» - командою міста Калинівки. У фіналі наші збірники поступилися калинівчанам з рахунком 4:2 та зайняли 2 місце серед 32 команд області. Крашчим гравцем турніру визнано учня ЗОШ №3 Максима Бегаса.

Команди-переможці нагороджені кубками, грамотами, медалями.

Команда висловлює подяку за допомогу в організації поїздки відділу освіти Могилів-Подільської міської ради та директору Могилів-Подільського медичного коледжу Володимирі Кордону.

■ Іван Налужний

Розв'ячуємо міфи

2016 РІК - ВИСОКОСНИЙ

У 2016 році 366 днів, а це означає, що він буде високосним. Таке трапляється з періодичністю один раз в чотири роки і викликає безліч побоювань, особливо враховуючи існуючу кількість різних прикмет.

Багато людей бачать пряму загрозу у високосному році, посиляючись на давні повір'я та ознаки. Але чи такий він уже жахливий?

У перекладі з латинської мови високосний рік означає «другий шостий», його ввели давно, і в даний час люди сприймають його як само собою зрозуміле. Практично ніхто не замислюється над тим, звідки з'явилася ця система літочислення і що вона означає на науковому рівні.



Гай Юлій Цезар 1 січня 45 р. до н.е. ввів календар, який був відомий як «юліанський». У ньому рік тривав 365,25 доби. Цей календар придумали олександрійські астрологи на чолі з Созигном. Відповідно до цього альманаху, добу кожен рік зміщувалися на шість годин. Щоб ця похибка зрівнялася, було прийнято рішення ввести термін «високосний рік», який складався з 366 днів. Завдяки такому рішенням у лютому раз в 4 роки є 29 лютого.

Досить часто забобонні люди з острахом чекають наближення високосного року. Навіть у наші дні цей період користується поганою славою. Так уже повелося в історії, що людство заздалегідь готувалося до різних катаклізмів і поневірянь, які нібито повинні були статися. Стародавні люди були впевнені, що різке падіння худоби, неврожаї, чвари в сім'ї, засуха і небезпечні хвороби з'являються виключно з-за цього періоду.

29 лютого здавна вважалося нещасливим днем. У такого упередженого ставлення простежуються язичницькі корені. Цей день в році в народі називали Касьянов день, на честь святого, який був відомий поганим характером і не допомагав нужденним людям. До кінця лютого всі важливі роботи намагалися завершити. Також люди вірили, що сонце 29 лютого наділене поганою енергетикою, тому намагалися не виходити з дому. Вважалося, що той, на кого потрапить денне світло, буде позбавлений всіх радощів життя і удачі в майбутньому.

Здавна за високосними роками ходила недобра слава. Прояв кровожерливості, агресивності, ворожечі, воені та інших катаклізмів - ось чого чекають люди від періоду, в якому є 29 лютого. Існує народна приказка: «Прийшов Касьян, пішов куляги, та все на свій лад ламати». Так вже сталося, що серед людей відомі прикмети, які відносять до даного періоду, і більшість намагається їх дотримуватися.

Здавна за високосними роками ходила недобра слава. Прояв кровожерливості, агресивності, ворожечі, воені та інших катаклізмів - ось чого чекають люди від періоду, в якому є 29 лютого. Існує народна приказка: «Прийшов Касьян, пішов куляги, та все на свій лад ламати». Так вже сталося, що серед людей відомі прикмети, які відносять до даного періоду, і більшість намагається їх дотримуватися.



Ось деякі:
Почувши вдалині собаче завивання, зазвичай кажуть: «Йди виття, але не до мене додому».

Щоб не піднімати з землі погане, знаючи люди намагалися в цей рік не збирати гриби.

Вагітним заборонялося стригти волосся аж до положів, інакше з'являється ризик народження розумово відсталого дитини.

Дитина, що народилася у високосний рік, повинна бути якнайшвидше охрещена, а хрещеними варто вибирати кровних родичів.

Переїжджати на нову квартиру або змінювати місце роботи заборонялося.

Літнім людям не бажано запастися речами для похорону, інакше вони проживуть недовго після цього.

Під час одруження батьки молодят мають три рази повторити фразу: «Вінцем вінчаю, а не високосним кінцем».

Незважаючи на всі прикмети та забобони, не варто ставитися до високосного року як до чогось поганого. Це такий же рік, як і решта. Головне завжди мати позитивний настрій, вірити в краще і відганяти від себе погані думки.

НАЙБІЛЬШ ПОШИРЕНІ МІФИ ПРО ВИСОКОСНИЙ РІК:



Міф 1. У високосний рік збільшується кількість смертей. Річ у тому, що подібної статистики не спостерігається, але у зв'язку з тим, що більшість людей вірять у певну трагічність цього року, то і пов'язують смерть близьких саме з цією причиною.

Міф 2. Актуальна прикмета осені - у високосний рік не можна збирати гриби. Тільки цій прикметі є найбільш реально пояснення, адже грибниця раз на чотири роки ніби вироджується. Але ж усі грибниці не з'явилися на землі в одній і тій же рік, тим паче високосний.

Міф 3. У високосний рік не можна кардинально щось змінювати. Вважається, що будь-які зміни у цей рік згубні і безперспективні. Ті, хто вірять у прикмети, не радять міняти роботу, місце проживання, навіть колір волосся. Так само, як, згідно забобонів, не варто розлучатися і взагалі міняти партнера. Але ж ви не будете чекати цілий рік, щоб перефарбуватися або розлучитися, або ж відсвяткувати весілля чи переїхати у новий будинок, тому що цей рік високосний! Зміни тільки покращують життя, дозволяють почати щось нове і виправити власні помилки, незалежно від того, коли вони відбуваються.

Астрологи радять не лякатися високосного року

Міф 4. У високосний рік зростає кількість стихійних і соціальних лих. Щорічно у світі відбувається маса катаклізмів. Як приклад, 2015 рік в Україні. Величезна кількість втрачених невинних життів, страшна війна, економічні негаразди... А скільки всього відбулося у світі: падіння літаків, величезні аварії, війни, теракти, повені, цунами, смерчі і т. д. Але ж 2015 рік не був високосним. Висновок: кількість лих не залежить від кількості днів у році.

Міф 5. У високосний рік не бажано зачатися дітьми. А це вже справді смішно. Діти - найкраще, що є у житті. І не варто чекати наступного року, аби народився сенс усього життя. Здоров'я і щастя дитини не залежить від одного зайвого дня у високосному році.

А взагалі, психологи стверджують, що збуваються лише ті прикмети, у які ви свято вірите. Тому думайте тільки про хороше і про щасливий прийдешній 2016 рік.

Вікторина

ПЕРЕВІР СЕБЕ



- Яку назву в давнину мала річка Дніпро?
- Богиня Землі в давньогрецькій міфології?
- Які птахи не вмюють літати?
- Яке найбільше озеро на Землі?
- Назвіть найглибше і найповноводніше озеро на планеті?
- Із якого боку стовбури дерев укріті мохом?
- Яку рослину називають «травичкою від 99 захворювань»?
- Якщо вранці легкий туман, то яким буде день?
- У якому лісі немає листя?
- Яка капуста схожа на ріпу?
- Як французька назва картоплі?
- Як те дерево називається, що в літку в білий пух одягається?
- Коли кульбаба закриває свої пелюстки і схиляє голову?
- Отруту якої комахи використовують як ліки?
- Якщо риби занурюються на дно водойми, а качки поспішають до води, поглядаючи на небо, то ...
- Якою буде погода, якщо ластівки літають високо над землею?
- Як називається суцвіття злаків?
- Які дерева називають «Патріархами» наших лісів?
- Чи дихає курча в яйці?
- Які тварини сплять із розплющеними очима?
- Де будує свої нірки кріт?
- Який із оленів України - найбільший?
- У кого серце важить 1 тонну?
- Що можна визначити за кільцями пня?
- Який найменший птах фауни України?
- Який птах найбільший в Україні?
- Чи є пташине молоко?
- Яка болотна рослина може замінити вату та йод?
- Яка рослина поширилась в Україні після нашествия татар?
- З кори якого дерева виготовляють корки?
- Чи є у флори України отруйні рослини?
- На якому континенті ніколи не було землетрусу?
- Які птахи спритно ловлять рибу?
- Який гриб не любить ні похмурої тіні, ні яскравого сонця?
- Із якої рослини добувають харчову олію, а також використовують у кондитерських виробках?



Відповіді

1. Дніпро. 2. Гея. 3. Птахи, які не літають. 4. Байкал. 5. Ванноськ. 6. З півночі. 7. Чистотіл. 8. Добрий. 9. Ліс без листя. 10. Капуста-ріпа. 11. Картопля. 12. Дереза. 13. Коли кульбаба закриває свої пелюстки і схиляє голову. 14. Отруту якої комахи використовують як ліки. 15. Як риби занурюються на дно водойми, а качки поспішають до води, поглядаючи на небо, то ... 16. Якою буде погода, якщо ластівки літають високо над землею? 17. Як називається суцвіття злаків? 18. Які дерева називають «Патріархами» наших лісів? 19. Чи дихає курча в яйці? 20. Які тварини сплять із розплющеними очима? 21. Де будує свої нірки кріт? 22. Який із оленів України - найбільший? 23. У кого серце важить 1 тонну? 24. Що можна визначити за кільцями пня? 25. Який найменший птах фауни України? 26. Який птах найбільший в Україні? 27. Чи є пташине молоко? 28. Яка болотна рослина може замінити вату та йод? 29. Яка рослина поширилась в Україні після нашествия татар? 30. З кори якого дерева виготовляють корки? 31. Чи є у флори України отруйні рослини? 32. На якому континенті ніколи не було землетрусу?

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ

ОВЕН (21.03-20.04). Нові зустрічі та знайомства будуть для вас особливо важливими. Станьте, нарешті, реалістом. Саме зараз ви зможете зміцнити свої позиції і авторитет у колективі. У вихідні ви створите про себе кращу думку, виявивши розсудливість, а не показну щедрість з метою зробиати враження. Сприятливий день - четвер, несприятливий день - вівторок.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Бажано виявити активність і ініціативу, що буде сприяти встановленню дружніх контактів і зав'язуванню корисних знайомств. У відносинах з навколишніми виявіть витримку та спокій: постарайтеся не говорити зайвого, не чіпляйтеся до чужих недоліків і не лізьте з порадами, не всі готові їх вислухати. Сприятливий день - середа, несприятливий день - п'ятниця.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Ніяких серйозних проблем у вас не виникне, а дрібні швидко вирішаться. Бажано уникати непотрібних і малоприємних зустрічей, інакше ви можете відчути занепад сил. Непогано перевірити деяких ділових партнерів на надійність. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий день - середа.

РАК (22.06-23.07). Непогано б навести порядок і в документах, і в голові, і в особистих відносинах. Важливо зберігати емоційну рівновагу та впевненість у собі, навіть якщо виникнуть труднощі. У вихідні ймовірно приємні події в особистому житті. Сприятливий день - четвер, несприятливий день - понеділок.

ЛЕВ (24.07-23.08). Ваші плани починають реалізовуватися. Правда, прийдеться багато працювати і виявити ділову активність. Але не забувайте про свій дім, наведення порядку і створення комфорту в ньому - теж немало важне для вас завдання. Сприятливий день - субота, несприятливий день - четвер.

ДІВА (24.08-23.09). Будьте готові до змін і швидкої реакції на незвідане. Вам буде потрібно виявити витримку і наполегливість. Будуть вдалими ділові зустрічі та поїздки. У вихідні виявіть розсудливість, щоб не потрапити на удку обману. Сприятливий день -

вівторок, несприятливий день - четвер.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). У боротьбі за справедливість постарайтеся уникати непотрібних конфліктів і непорозуміння. Не довіряйте авантюристам. Цікава робота може поглинути вас. Але залишіть собі хоч трохи сил на вихідні дні, коли можна буде активно відпочити. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий день - вівторок.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Досить літати в хмарах, мріючи про незбутнє. Ви можете зараз домогтися багато чого на професійному поприщі. Тільки не забувайте про дані вамі обіцянки. У вихідні з'явиться можливість позбутися багатьох проблем. Сприятливий день - вівторок, несприятливий день - п'ятниця.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Довіряйте своїй інтуїції. Ви можете посваритися з друзями, однак у вас буде шанс усе виправити. Не уникайте відповіді, говоріть тільки те, що ви справді думаєте, у чому точно впевнені. У вихідні варто переглянути свою систему цінностей, можливо, знайдете прагнення до кар'єрного росту завдає шкоди вашому близьким. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий день - субота.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Вам необхідно коректно вибудувати відносини з тими, хто знайомий вам недавно - новими колегами, що недавно з'явилися, друзями або коханою людиною. Не здавайтеся при перших труднощах. Сприятливий день - четвер, несприятливий день - понеділок.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Остерожність вам не зашкодить, тому що ви можете потрапити в заплутану ситуацію. Можна розраховувати на допомогу близьких людей. Родина для вас зараз на першому місці. Подбайте про свій будинок. Вихідні дні прийдеться присвятити розгрібанню побутових проблем, що нагромадилися. Сприятливий день - вівторок, несприятливий день - суботи.

РИБИ (20.02-20.03). Сприятливий період для переходу до нового виду діяльності, змін у кар'єрі. Завзятості повинно вистачити, але результат може вас злегка розчарувати. Однак потім виявиться, що все на краще. У вихідні будьте обережні, тому що будь-яка дрібна сварка загрозить перейти в затяжний конфлікт, постарайтеся виявити лояльність до навколишніх. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий день - понеділок.

1 ЛЮТОГО ПОНЕДІЛОК
КАНАЛ 1+1
 06:45,07:10,07:45,08:10,09:10
 "Сніданок з 1+1"
 07:00,08:00,09:00,12:00,16:45,19:30,
 23:15,01:35 ТСН: "Телевізійна
 служба новин"
 07:35 "Маша і ведмідь" (1)
 09:30,10:55,12:30 "Міняю
 жінку - 6"
 12:20 "10 хвилин з прем'єр-
 міністром"
 14:00,14:55 "Сімейні мелодра-
 ми - 6"
 15:50 Т/с "Торговий центр"
 17:10 Т/с "Величне століття.
 Роксолана" (1)
 20:30 "Секретные материалы
 - 2016"
 21:00 Т/с "Хазяйка" (1)
 22:00 "Гроші"
 23:30 "Мінкульт"
 00:00,02:00 Х/ф "Що вироб-
 ляють чоловіки" (3)
2+2
 06:00 Мульти. Мультфильми
 06:35 "Нове Шалене відео
 по-українськи"
 07:35,15:50 "Облом.УА."
 09:00 Д/п "Помста природи"
 11:00 Д/ф "Поля битви
 тварин"
 13:00,01:15 Д/ф "Сурина
 природа"
 14:40 "Вайпаут"
 17:30 Тор Gear
 18:30,23:30 "Спецкор"
 19:00,00:00 "ДжеДАІ"
 19:20 "Українські сенсації"
 20:20 Т/с "Ласко - кулак
 Бога" (2)
 21:20 Х/ф "Посилка" (2)
 00:20 Т/с "Зоряна
 брама.Всесвіт" (2-й сезон)
 (2)
 02:05 Х/ф "Постріл у труні"
 (2)
УТ-1
 06:00,07:00,08:00,13:00,18:30,
 21:00,01:30,05:10 Новини
 06:10,07:10 АгроЕра
 06:20,00:25 Від першої особи
 07:25 Ера будівництва
 07:35,23:25 На слуху
 07:50,08:35 Смакота
 08:25 Міграційний вектор
 08:45 Корисні поради
 09:00,05:45 Вічне
 09:25 Д/с "Клуб пригод"
 10:30 Д/ф "Повернення
 видів. Рожевий фламінго"
 11:50 Прем'єр-міністр
 України А.Яценюк про
 реформи
 12:05 "План на завтра" з
 Анастасією Рінгіс
 12:35,20:30 Зроблено в
 Європі
 13:15 Вікно в Америку
 13:50 Казки Лірника Сашка
 14:00 Школа Мері Поппінс
 14:15 Мультфильми
 14:55,03:00 Д/ф "Августин
 Волошин. Метеорит
 незалежності - над Срібною
 землею"
 16:10 Д/ф "Ексклюзив у
 Румунії"
 17:00 Книга іа
 17:40 Суспільний університет
 18:05,01:45 Час-Ч
 18:15,01:20 Новини. Світ
 18:55 Про головне
 19:30 РЕ:ФОРМА
 20:00 Перша шпальта
 21:30,05:35 Новини. Спорт
 21:50 Подорожні
 23:00,00:00,01:00 Підсумки
 01:55 Т/с "Злочин із багатьма
 невідомими"
 03:50 Х/ф "Місяцева зозулька"
ТВ-3
 05:00 М/ф
 08:30 Т/с "Сліпа". Чорна
 наречена. (12+)
 09:00 Т/с "Сліпа". Квартиран-
 тка. (12+)
 09:30 Д/ф "Ворожка". Життя
 у позику. (12+)
 10:00 Д/ф "Ворожка". Спляча
 красуня. (12+)
 10:30 Не бреші мені. Коли
 захворіє чоловік. (12+)
 11:30 Таємні знаки з О.
 Девотченко. Небезпечне
 чаклунство. (12+)
 12:30 Д/ф "Мисливці за
 привидами". Голос з дитин-
 ства. (16+)
 13:00 Д/ф "Мисливці за
 привидами". Бабуся і
 домовик. (16+)
 13:30 Д/ф "Мисливці за
 привидами". Загадка старого
 магнітофона. (16+)
 14:00 Містичні історії. (16+)
 15:00 Д/ф "Ворожка". Птах
 нещастя. (12+)
 15:30 Д/ф "Ворожка".
 Головний біль. (12+)
 16:00 Т/с "Сліпа". Єдина.
 (12+)
 16:30 Т/с "Сліпа". Тяжіння.
 (12+)
 17:00 Т/с "Сліпа". Небажаний
 гість. (12+)
 17:30 Т/с "Сни". (16+)
 18:30,19:20 Т/с "Теорія
 брехні". (12+)
 20:15,21:05 Т/с "Менталіст".
 (12+)
 22:00 Х/ф "10 000 років до
 нашої ери". (16+)
 00:45 Х/ф "Бейб"
 01:45,02:45,03:30 Т/с "Доктор

мафії". (16+)
 04:30 Т/с "Марвел Аніме:
 Росомеха". (12+)
ТРК "УКРАЇНА"
 06:00 Події тижня з Олегом
 Панотою
 06:50,07:15,08:15 Ранок з
 Україною
 07:00,08:00,09:00,15:00,19:00,
 02:00,05:15 Події
 09:15,03:50 Зоряний шлях
 10:10,19:45,02:45 Ток-шоу
 "Говорить Україна"
 11:20 Реальна містика
 13:20,15:30 Т/с "Якби я була
 царицею" (2)
 18:00,04:30 Т/с "Не
 зарікайся" (2)
 21:00 Т/с "Сходи до небес"
 23:00 Події дня
 23:30 Х/ф "Білосніжка й
 мисливець" (2)
ТОНІС
 05:55 Х/ф "Антон Іванович
 сердиться"
 07:10 "Мілен Демонжо.
 Міледі з українським
 корінням"
 10:00,16:50 "Алло, лікарю!"
 10:55,15:10,18:40,21:20
 "Погода"
 11:00 Прогулянка по дикій
 природі
 12:15 Таємниці Тихого океану
 14:00 Мисливці за нацистами
 15:00,18:30,21:00 "Служба
 новин "Соціальний пульс"
 15:40 Євромакс
 16:00,21:40 Магія природи
 17:45 Мікромонстри з
 Девідом Атенборо
 18:15 "Мистецтво і час"
 19:00 В гостях у Дмитра
 Гордона. Вахтанг Кікабідзе
 20:00 Таємниця Вервольфа
 21:30,05:30 DW- новини
 22:00 Надздібності тварин
 23:00 Тисяча днів планети
 00:00 "Латинський коханець"
 (3)
 02:15 "Красиві та амбіційні"
 (3)
 03:00 "Після опівночі"
 04:00 "Кумири"
ТЕТ
 06:00 Малюта-твійнята
 06:45 М/с "Підлітки мутанти
 черепашки ніндзя" (1)
 07:35 М/с "Чагінгтон" (1)
 08:00 Мульти з Лунтиком
 10:05 М/с "Клуб Вінкс. Школа
 чарівниць" (1)
 11:00 Х/ф "Гензель і Гретель"
 (1)
 12:10 Серіал "Та, що гово-
 рить з привидами" (1)
 13:50,19:00 Панянка-сялянка
 14:50,18:00 Віталька
 16:00 Країна У
 17:00,20:00 Одного разу під
 Полтавою
 21:00 Казки у
 22:00 Серіал "Корабель" (2)
 23:55 Дайош молодьож!
 00:25 Шпілівілі
 00:55 Серіал "Спліт" (2)
 01:25 Анекдоти
 01:55 У ТЕТа в Інтернеті
 02:45 РайЦентр
 03:10 Серіал "Щоденники
 Темного" (2)
СТБ
 06:35,15:55 "Все буде
 добре!"
 08:40 "Зіркове життя"
 10:15 Х/ф "Довгоочікуване
 кохання" (1)
 12:10 "Битва екстрасенсів.
 Третя світова"
 14:20 "Битва екстрасенсів"
 18:00,22:00 "Вікна-Новини"
 18:30 Т/с "Коли ми вдома"
 (1)
 20:00,01:05 "Слідство ведуть
 екстрасенси"
 22:35 "Детектор брехні"
 23:35 "Один за всіх"
ІНТЕР
 05:25 М/ф "Зачарований
 хлопчик"
 06:05 Д/с "Слідство вели... з
 Леонідом Каневським"
 07:00,07:30,08:00,08:30,09:00,12:00,
 14:00,16:00,17:40 Новини
 07:15,07:35,08:10,08:35
 "Ранок з ІНТЕРом"
 09:20 Т/с "Генеральська
 невістка" (1)
 12:25 Т/с "Генеральська
 невістка"
 13:50,14:20 "Судові справи"
 15:05,16:15 "Жди мене"
 18:05,19:05 Ток-шоу "Сто-
 сується кожного"
 20:00,02:15 "Подробиці"
 21:00 Т/с "Поверни мое
 кохання" (2)
 00:05 Т/с "Рідкісна група
 крові" (2)
 03:10 Д/с "Легенди бан-
 дитської Одеси"
 03:45 Т/с "СБУ.
 Спецоперація" (1)
НТН
 05:10 Х/ф "Капітан Немо" 1 с.
 (1)
 06:30 Х/ф "Азіат" (2)
 08:25 "Кримінальні справи"
 09:20 Т/с "Детективи" (2)
 10:55 Т/с "Поліція маямі" (2)
 12:45 Т/с "Пограбування на
 Бейкер-стріт" (2)
 14:00,19:00,23:15,02:20
 "Свідок"
 14:20 Х/ф "Пограбування на
 Бейкер-стріт" (2)

15:10 Т/с "Заповідник страху"
 (2)
 19:30 Т/с "Кулагін та партне-
 ри" (1)
 21:30 Т/с "Той, що читає
 думки" (2)
 23:45 Т/с "Криміналісти:
 мислити як злочинець - 8" (2)
 00:35 Т/с "Своя правда" (2)
 02:50 "Випадковий свідок"
 03:40 Х/ф "З-під землі" (2)
НОВИЙ КАНАЛ
 03:00 Шафа
 04:05 Зона ночі
 06:05,07:25 Kids Time
 06:07 М/с "Губка Боб -
 Прямокутні Штани"
 07:27 Т/с "Друзі"
 11:10 Т/с "Смугасте щастя"
 13:55 Х/ф "Фахівець"
 16:05 Х/ф "Командо"
 18:00,02:10 Абзац!
 19:00 Ревізор
 21:50 Страсті за ревізором
 23:45 Х/ф "Наймани вбивці"
 (2)
К2
 06:00 Все мое
 06:30 Телеторгівля
 07:30,20:50 Смачне побачен-
 ня
 08:30 Мультфильми (1)
 10:05,16:30 Квадратний метр
 11:15,17:55 Жіноча форма
 13:10,19:00,20:25 З'їжте це
 негайно
 14:10,21:40 Моя правда
 15:00 Удачний проект
 17:00,19:20 Квартирне
 питання
 22:30,01:20 Без жертв
 23:30 Гардероб навиліт
 00:30 Д/с "Ігри долі"
 02:10 Що для вас корисно?
 03:05 Колір ночі
К1
 05:30 "Таємний кухар"
 06:30 "TOPSHOP"
 07:40 "Чи знаєте ви, що..."
 08:10 "Мультфильми" (1)
 08:45,18:15 "Розсміши
 коміка"
 09:40,14:10 "Файна Юкраїна"
 10:45,19:10 "Орел і Решка.
 Шопінг"
 12:20 Т/с "Дикий ангел" (1)
 16:20 "Орел і Решка"
 20:00 "Орел і Решка"
 22:00 Х/ф "Знайомство з
 Факерами 2" (2)
 23:50 Х/ф "Покійник у
 коледжі" (1)
 01:40 Х/ф "Вчитель року" (1)
 03:20 "Нічне життя"
ЕНТЕР-ФІЛЬМ
 05:45,08:00,09:30
 Мультфильми
 07:30,09:00 "Top Shop"
 10:35,00:35 "Моя правда"
 11:25,23:20 "Жарт за жартом"
 12:00 Х/с "Майор "Вихор"
 16:10 Х/ф "Поїзд поза
 розкладом"
 17:35 Х/ф "Дежа Вю"
 19:40 Х/с "Розслідування
 Мердока"
 21:30 Х/с "Пуаро Агати
 Кристі"
 01:25 Х/ф "Моменту морі"
 03:00 Коноляпи
ICTV
 05:00 Служба розшуку дітей
 05:05 М/с "Молода Ліга
 Справедливості"
 05:50,19:20 Надзвичайні
 новини
 06:45 Факти тижня
 08:35 10 хвилин з Прем'єр-
 міністром України
 08:45 Факти. Ранок
 09:15 Надзвичайні новини.
 Підсумки
 10:05 Труба містера Сосиски
 11:05 Без гальм!
 11:35 М і Ж
 12:00,13:20 Дивитись усім!
 12:45,15:45 Факти. День
 13:45,16:20 Х/ф "Годзіла"
 16:45 Х/ф "Квант милосердя"
 (2)
 18:45,21:05 Факти. Вечір
 20:20 Дістало!
 21:25 Свобода слова
 00:10 Х/ф "Недосяжний" (2)
 01:45 Х/ф "Вогонь із некла"
 (2)
 03:25 Стоп-10
РЕТРО
 05:00,11:00,17:00,23:00
 "Злочин у стилі Модерн".
 (12+)
 05:30 "Дивовижні пригоди".
 (16+)
 06:35 "Свідок століття". (12+)
 06:50 Х/ф "Останній палкий
 закоханий". (16+)
 09:10,15:10,21:05,02:50
 "Недавно 1961-1991". (12+)
 09:55,15:55,21:55 Х/ф "Крах
 інженера Гаріна". (16+)
 11:30 Х/ф "Його дівчина
 П'ятиця". (16+)
 13:05,19:30 "Ранкова пошта".
 (12+)
 13:35 Х/ф "Тартюф". (16+)
 17:30 Х/ф "Копійчана
 серенада". (16+)
 20:00 "П'ятдесят найгірших
 фільмів". (16+)
 21:00,02:45 "Музична
 історія". (12+)
 23:30 Х/ф "Не відступати і не
 здаватися". (16+)
 01:05 "The Beatles". Довга
 звиста дорога. (16+)
 02:00 "Автопортрет". (12+)

03:30 Х/ф "Коли дерева були
 великими". (12+)
ДОМ КІНО
 03:20 Х/ф "Операція "И" та
 інші пригоди Шурика". (12+)
 04:55 Х/ф "Кавказька
 полонянка, або Нові пригоди
 Шурика". (12+)
 06:20 Х/ф "Приватний
 детектив, або Операція
 "Кооперація". (16+)
 08:00 Х/ф "Непіддатливі"
 09:30 Х/ф "Візит дами"
 12:05 Х/ф "Моя мама -
 наречена"
 13:25 Х/ф "Труффальдіно з
 Бергамо"
 16:00 Т/с "Журов". (16+)
 18:00 Х/ф "День радіо". (16+)
 20:00 Х/ф "Смугастих рейс".
 (12+)
 21:40 Х/ф "Троє в човні, не
 рахуючи собаки"
 00:05 Х/ф "Перевірка на
 любов". (16+)
 01:45 Х/ф "Салон краси"
БІГУДІ-ТВ
 06:00 Мультфильм
 07:00,03:35 Посміхніться, вам
 це личить
 08:00 Красуня за 12 годин
 09:30 Телемагазин
 11:00,00:00,02:45 Пробач
 мене, моє кохання
 11:50,01:55 Т/с "Пуаро Агати
 Кристі"
 12:50,19:10,01:00 Ворожка
 13:30 Т/с "Чорна троянда"
 14:30 Т/с "Тисяча та одна ніч"
 17:15,23:30 Сімейні мелодра-
 ми
 20:00 Т/с "Моя кохана Діла"
TV 1000
 05:30,00:00 "Позбавте нас від
 Єви" комедія 16+
 07:15 "Моргани-втікачі"
 комедія 16+
 09:00 "Блиск" драма 12+
 11:00 "З 5 до 7. Час коханців"
 комедія 16+
 13:00 "Я йду - не плач" драма
 16+
 15:00 "Посмішка Мони Лізи"
 драма 12+
 17:00 "Королі Догтауна"
 бойовик 16+
 19:00 "Там, де живуть
 чудовиська" фентезі 12+
 20:45 "Будь моїм хлопцем на
 п'ять хвилин" комедія 16+
 22:15 "Гарний німець" трилер
 16+
 01:45 "Початок часів"
 пригоди 16+
 03:30 "Маска Зорро" мелодра-
 ма 12+
НЛО.TV
 06:00,05:10 Т/с "Онлайн" (2)
 06:30 Пробуддись
 08:10 Сишиш-шоу (2)
 10:10 Д/с "Руйнівники міфів"
 12:05 Мамаохотала шоу - 3
 13:00 Т/с "Універ" (2)
 13:50 Т/с "Універ 2" (2)
 15:20 Т/с "Універ 3" (2)
 16:40 Т/с "Універ 4" (2)
 18:00 Т/с "Онлайн" (2)
 19:00 Х/ф "Ідеальна втеча"
 (2)
 20:45 Т/с "Універ. Нова
 общага" (2)
 22:40 Т/с "Сишиш-шоу - 2"
 (2)
 00:00 Трололо на НЛО
 00:30 Х/ф "Тринадцятий
 поверх" (2)
 02:10 Х/ф "Білосніжка:
 Страшна казка" (2)
 03:45 Х/ф
 "ПодвійнежиттяЧарлі Сан-
 Клауда" (2)
2 ЛЮТОГО ВІВТОРОК
КАНАЛ 1+1
 06:00,07:00,08:00,09:00,12:00,16:45,
 19:30,23:15,01:40 ТСН:
 "Телевізійна служба новин"
 06:45,07:10,07:45,08:10,09:10
 "Сніданок з 1+1"
 07:35 "Маша і ведмідь" (1)
 09:30 "Міняю жінку - 6"
 11:00,12:20 "Міняю жінку - 7"
 13:50,14:50 "Сімейні мелодра-
 ми - 6"
 15:45 Т/с "Торговий центр"
 17:10 Т/с "Величне століття.
 Роксолана" (1)
 20:30 "Секретные материалы
 - 2016"
 21:00 Т/с "Хазяйка" (1)
 22:00 "Чотири весілля 5"
 00:00,02:05 Х/ф "Про що
 говорять чоловіки" (2)
 03:35 "Шість кадрів"
2+2
 06:00 Мульти. Мультфильми
 06:35,15:35,17:55 "Нове
 Шалене відео по-українськи"
 07:35,16:55 "Облом.УА."
 08:10,19:00,00:00 "ДжеДАІ"
 08:30,18:30,23:30 "Спецкор"
 09:00 Д/п "Помста природи"
 09:10 Д/п "Гнів планети"
 10:05,01:15 Д/ф "Зброя
 майбутнього 2"
 11:00 Х/ф "Капітан Грім" (2)
 13:00,20:20 Т/с "Ласко -
 кулак Бога" (2)
 13:55 Т/с "Інспектор Алекс"
 (1 сезон)
 19:20 "Українські сенсації"
 21:20 Х/ф "Ударні сили" (2)
 00:20 Т/с "Зоряна
 брама.Всесвіт" (2-й сезон)
 (2)
 02:10 Х/ф "Відьма"

УТ-1
 06:00,07:00,08:00,13:00,18:30,21:00,
 01:30,05:10 Новини
 06:10,07:10 АгроЕра
 06:20,00:25 Від першої особи
 07:25,23:25 На слуху
 07:50,08:35 Смакота
 08:30 Паспортний сервіс
 08:45 Корисні поради
 09:00,05:45 Вічне
 09:25,18:55 Про головне
 09:55 Д/с "Клуб пригод"
 10:30 Чоловічий клуб
 11:00 Український корт
 12:10 Перша студія
 13:15,18:05,01:45,05:00 Час-Ч
 13:40 Казки Лірника Сашка
 13:55 Хочу бути
 14:15 Мультфильми
 15:00 Фольк-music
 16:15 Подорожні
 17:00,04:30 Д/ф
 "Сімдесятники. М.Мащенко.
 Воскові крила Ікара"
 17:40 Суспільний університет
 18:15,01:20 Новини. Світ
 19:25 Т/с "Мафіоза"
 20:25 Д/ф "Стамбул: день на
 Босфорі"
 21:30,05:35 Новини. Спорт
 21:50 Війна і мир
 22:35 З перших вуст
 23:00,00:00,01:00 Підсумки
 01:55 Т/с "Злочин із багатьма
 невідомими"
 03:00 Д/ф "Ексклюзив у
 Румунії"
 03:45 Телевістава "Як
 чоловіки про жінок говорили"
ТВ-3
 05:00 М/ф
 08:30 Т/с "Сліпа". Нехороша
 квартира. (12+)
 09:00 Т/с "Сліпа". Важкий
 вибір. (12+)
 09:30 Д/ф "Ворожка".
 Ведьмачий дух. (12+)
 10:00 Д/ф "Ворожка". Мило.
 (12+)
 10:30 Не бреші мені.
 Спасибі за подарунки. (12+)
 11:30 Таємні знаки з О.
 Девотченко. Ті, що задримали
 з духами. (12+)
 12:30 Д/ф "Мисливці за
 привидами". Непрохана
 гостя. (16+)
 13:00 Д/ф "Мисливці за
 привидами". Чудовий сусід.
 (16+)
 13:30 Д/ф "Мисливці за
 привидами". Прийомна мати.
 (16+)
 14:00 Містичні історії. (16+)
 15:00 Д/ф "Ворожка".
 Замовкни. (12+)
 15:30 Д/ф "Ворожка".
 Таємниця орхідеї. (12+)
 16:00 Т/с "Сліпа". Василина.
 (12+)
 16:30 Т/с "Сліпа". Крайній
 подарунок. (12+)
 17:00 Т/с "Сліпа". Чиста
 тарілка. (12+)
 17:30 Т/с "Сни". (16+)
 18:30 Т/с "Теорія брехні".
 (12+)
 19:20 Т/с "Секретні
 матеріали". Новий сезон.
 (16+)
 20:15,21:05 Т/с "Менталіст".
 (12+)
 22:00 Х/ф "Денне світло".
 (12+)
 00:15 Х/ф "В ім'я
 справедливості". (16+)
 02:00,02:45,03:45 Т/с "Доктор
 мафії". (16+)
 04:30 Т/с "Марвел Аніме:
 Росомеха". (12+)
ТРК "УКРАЇНА"
 06:00,11:20 Реальна містика
 07:00,08:00,09:00,15:00,19:00,01:05,15
 Події
 07:15,08:15 Ранок з Україною
 09:15,04:10 Зоряний шлях
 10:10,19:45 Ток-шоу "Гово-
 рить Україна"
 13:15,15:30,21:00 Т/с "Сходи
 до небес"
 16:00 Глядач як свідок
 18:00,04:30 Т/с "Не
 зарікайся" (2)
 23:00 Події дня
 23:30 Т/с "С.С.І.. Місце
 злочину Майами" (2)
 02:05 Х/ф "Білосніжка й
 мисливець" (2)
ТОНІС
 05:55,07:30,15:00,18:30,21:00
 "Служба новин "Соціальний
 пульс"
 06:15,21:30,05:30 DW-
 новини
 06:30,12:15,21:40 Магія
 природи
 07:00 Євромакс
 07:50,15:10,18:40,21:20
 "Погода"
 10:00,16:50 "Алло, лікарю!"
 11:00 Таємниця Вервольфа
 13:10 Мікромонстри з
 Девідом Атенборо
 14:00,23:00 Тисяча днів
 планети
 15:40,22:10 Надздібності
 тварин
 17:45 "Соціальний статус:
 ваша пенсія"
 18:20 Лауреати премії
 "Людина року-2015"
 19:00 В гостях у Дмитра
 Гордона. Вахтанг Кікабідзе
 20:00 Портрет доктора Гаше
 22:40 Сили природи
 00:00 "Латинський коханець"

(3)
 02:00 "Красиві та амбіційні"
 (3)
 02:50 "Після опівночі"
 03:50 "Кумири"
ТЕТ
 06:00 Малюта-твійнята
 06:45 М/с "Підлітки мутанти
 черепашки ніндзя" (1)
 07:35 М/с "Чагінгтон" (1)
 08:00 Мульти з Лунтиком
 10:05 М/с "Клуб Вінкс. Школа
 чарівниць" (1)
 11:00 Х/ф "Зоряні талари" (1)
 12:10 Серіал "Та, що гово-
 рить з привидами" (1)
 13:50,19:00 Панянка-сялянка
 14:50,18:00 Віталька
 16:00,21:00 Казки у
 17:00,20:00 Одного разу під
 Полтавою
 22:00 Серіал "Корабель" (2)
 23:55 Дайош молодьож!
 00:25 Шпілівілі
 00:55 Серіал "Спліт" (2)
 01:25 Анекдоти
 01:55 У ТЕТа в Інтернеті
 02:45 РайЦентр
 03:10 Серіал "Щод

16:20,20:00 "Орел і Решка"
22:00 "КВН на БІС"
23:00 Т/с "Доктор Хаус" (2)
01:30 Т/с "90210. Нове покоління" (2)
02:10 "Нічне життя"
ENTER-ФІЛЬМ
05:45,08:00,09:30
Мультифільми
07:30,09:00 "Top Shop"
11:20,00:30 "Моя правда"
12:10,23:15 "Жарт за жартом"
12:40 Х/ф "Поїзд поза розкладом"
14:05,19:35 Х/с
"Розслідування Мердока"
15:55 Х/ф "Опудало"
18:15 Х/ф "Добре сидимо"
21:25 Х/с "Пуаро Агати Крісті"
01:20 Х/ф "Хлопчики"
03:00 Кіноляпи

ІСТУ

05:15 Т/с "Неправдива гра-2"
06:00 Факти
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15,19:20 Надзвичайні новини
10:05 Секретний фронт
11:05,13:15,21:25 Т/с "Життя і пригоди Мишка Япончика" (2)
12:45,15:45 Факти. День
13:40 Х/ф "Недосяжний" (2)
15:05,16:15 Патруль. Самооборона
16:55 Т/с "Прокурори"
17:50 Т/с "Відділ 44" (2)
18:45,21:05 Факти. Вечір
20:20 Громадянська оборона
23:25 Х/ф "Змії на борту літака" (2)
01:20 Т/с "Послідовники" (2)
02:50 Стоп-10

РЕТРО

05:00,11:00,17:00,23:00
"Злочин у стилі Модерн". (12+)
05:30 Х/ф "Його дівчина П'ятниця". (16+)
07:05,13:30 "Ранкова пошта". (12+)
07:35 Х/ф "Тартюф". (16+)
09:10,15:05,20:50,02:50
"Недавно 1961-1991". (12+)
09:55,15:55 Х/ф "Крах інженера Гаріна". (16+)
11:30 Х/ф "Копійчана серенада". (16+)
14:00 "П'ятдесят найгірших фільмів". (16+)
15:00,20:45,02:10,02:45
"Музична історія". (12+)
17:30 Х/ф "Не відступати і не здаватися". (16+)
19:05,01:15 "The Beatles".
Довга звиста дорога. (16+)
20:00 "Автопортрет". (12+)
21:30 Х/ф "Коли дерева були великими". (12+)
23:30 Х/ф "Самоволка". (16+)
02:15 "Цей тиждень в історії". (16+)
03:30 Х/ф "Йдучи - йди". (12+)

ДОМ КІНО

03:20 Х/ф "День радіо". (16+)
05:15 Х/ф "Смуғастий рейс". (12+)
06:50 Х/ф "Трое в човні, не рахуючи собаки"
09:15 Х/ф "Артистка з Грибова". (12+)
11:50 Х/ф "Передчуття любові". (12+)
13:05 Х/ф "Дванадцять стільців". (12+)
16:00 Т/с "Журов". (16+)
18:00 Х/ф "Вокзал для двох". (12+)
20:35 Х/ф "За сімейними обставинами". (12+)
23:05 Х/ф "Мені не боляче". (16+)
01:00 Х/ф "Трава зелена". (12+)

БІГУДІ-ТБ

06:00 Мультифільм
07:00,03:35 Посміхніться, вам це личить
08:00 Красуня за 12 годин
09:30 Телемагазин
11:00,02:45 Пробач мене, моє кохання
11:50,01:55 Т/с "Пуаро Агати Крісті"
12:50,19:10,01:00 Ворожка
14:00,00:00 Т/с "Тетянин день"
15:00,20:00 Т/с "Моя кохана Діла"
17:15,23:30 Сімейні мелодрами

TV 1000

05:45 "Блиск" драма 12+
07:30 "Я йду - не плач" драма 16+
09:30 "Посмішка Мони Лізи" драма 12+
11:30 "Королі Догтауна" бойовик 16+
13:30 "Будь моїм хлопцем на п'ять хвилин" комедія 16+
15:00 "Там, де живуть чудовиська" фентезі 12+
16:50 "Серпень" драма 12+
19:00 "Проблиск геніальності" біопік 16+
21:00 "Початок касів" пригоди 16+
22:40 "Маска Зорро" мелодрама 12+
01:00 "Драйвер на ніч" трилер 16+
03:00 "Доросла несподіванка" комедія 16+

НЛО.TV

06:00,05:15 Т/с "Онлайн" (2)
06:30 Пробуддись
08:10 Сишиш-шоу (2)
10:10 Д/с "Руйнівники міфів"
12:05 Мамахохотала-шоу - 4
13:05 Т/с "Універ" (2)
14:00 Т/с "Універ 2" (2)
15:25 Т/с "Універ 3" (2)
16:45 Т/с "Універ 4" (2)
18:05 Онлайн 2.0 (2)
19:00 Х/ф "Гра по-крупному" (2)
21:05 Т/с "Універ. Нова обсага" (2)
23:00 Т/с "Сишиш-шоу - 2" (2)
00:00 Трололо на НЛО
00:30 Х/ф "Одержима" (2)
02:05 Х/ф "Я приходжу з дощем" (3)
03:50 Х/ф "Там всередині" (3)

3 ЛЮТОГО СЕРЕДА**КАНАЛ 1+1**

06:00,07:00,08:00,09:00,12:00,16:45,19:30,23:15,01:45 ТСН:
"Телевізійна служба новин"
06:45,07:10,07:45,08:10,09:10
"Сніданок з 1+1"
07:35 "Маша і ведмідь"
09:30,10:50,12:20 "Міняю жінку - 7"
13:50,14:50 "Сімейні мелодрами - 6"
15:50 Т/с "Торговий центр"
17:10 Т/с "Величне століття. Роксолана" (1)
20:30 "Секретные материалы - 2016"
21:00 Т/с "Хазяйка" (1)
22:00 "Одруження наосліп 2"
00:00,02:10 Х/ф "Про що ще говорять чоловіки" (2)
2+2

МУЛЬТИ

06:00 Мульти. Мультифільми
06:35,15:35,17:55 "Нове Шалене відео по-українськи"
07:35,16:55 "Облом.УА."
08:10,19:00,00:00 "ДжеДАї"
08:30,18:30,23:30 "Спецкор"
09:00 Д/п "Помста природи"
09:20 Д/п "Гнів планети"
10:15 Д/ф "Зброя майбутнього"
11:10 Х/ф "Ударні сили" (2)
13:00,20:20 Т/с "Ласко - кулак Бога" (2)
13:55 Т/с "Інспектор Алекс" (1 сезон)
19:20 "Люстратор 7,62"
21:20 Х/ф "Краці з кращих 4: Без попередження" (2)
00:20 Т/с "Зоряна брама.Всесвіт" (2-й сезон) (2)
01:15 Д/ф "Зброя майбутнього 2"
02:10 Х/ф "Карпатське золото"
03:40 Х/ф "Вишневі ночі"

УТ-1

06:00,07:00,08:00,13:00,18:30,21:00,01:30,05:10 Новини
06:10,07:10 АгроЕра
06:20,00:25 Від першої особи
07:25 Ера будівництва
07:35,23:35 На слуху
07:50,08:35 Смакота
08:30 Паспортний сервіс
08:45 Корисні поради
09:00,05:45 Вічне
09:25,18:55 Про головне
09:55,17:00 Д/с "Клуб пригод"
10:30 Д/ф "Сімдесятники. Володимир Денисенко"
11:30 РЕ:ФОРМА
12:00 Засідання Кабінету Міністрів України
13:15,18:05,01:45,05:00 Час-С
13:45 Казки Лірника Сашка
14:00 Хто в домі хазяїн?
14:20 Мультифільми
15:10 На гостину до Івана Поповича. П.Зібров
15:55 Гра долі
17:40 Суспільний університет
18:15,01:20 Новини. Світ
19:30 Т/с "Мафіоза"
20:30 Вересень
21:30,05:35 Новини. Спорт
21:50 Слідство. Інфо
22:40 Мегалот
23:00,00:00,01:00 Підсумки
23:25 Тепло. Уа
01:55 Т/с "Злочин із багатьма невідомими"
03:10 Д/ф "Стефан Турчак. Партитура долі"

ТВ-3

05:00 М/ф
08:30 Т/с "Сліпа". Просто ім'я. (12+)
09:00 Т/с "Сліпа". Не говори мамі. (12+)
09:30 Д/ф "Ворожка". Неспокійна душа. (12+)
10:00 Д/ф "Ворожка". Альбом з фотографіями. (12+)
10:30 Не бреші мені. Манія переслідування. (12+)
11:30 Таємні знаки з О. Девотченко. Матрица знака. (12+)
12:30 Д/ф "Мисливці за привидами". Полтергейст. (16+)
13:00 Д/ф "Мисливці за привидами". Відьмина дошка. (16+)
13:30 Д/ф "Мисливці за привидами". Сестри з амулетами. (16+)
14:00 Містичні історії. (16+)
15:00 Д/ф "Ворожка". Чуже везення. (12+)
15:30 Д/ф "Ворожка". Тануча

краса. (12+)
16:00 Т/с "Сліпа". Чоловік на час. (12+)
16:30 Т/с "Сліпа". Чужі думки. (12+)
17:00 Т/с "Сліпа". Торжество справедливості. (12+)
17:30 Т/с "Сни". (16+)
18:30,19:20 Т/с "Теорія брехні". (12+)
20:15,21:05 Т/с "Менталіст". (12+)
22:00 Х/ф "Фахівець". (16+)
00:15 Х/ф "Проект X: Дорваліся". (16+)
02:00,02:45,03:45 Т/с "Доктор мафії". (16+)
04:30 Т/с "Марвел Аніме: Россомаха". (12+)
ТРК "УКРАЇНА"
06:00,11:20 Реальна містика
07:00,08:00,09:00,15:00,19:00,01:15,05:15 Події
07:15,08:15 Ранок з Україною
09:15,03:30 Зоряний шлях
10:10,19:45 Ток-шоу "Говорить Україна"
13:15,15:30,21:00 Т/с "Сходи до небес"
16:00 Глядач як свідок
18:00,04:30 Т/с "Не зарікайся" (2)
23:00 Події дня
23:30,02:05 Т/с "С.С.I.. Місце злочину Майами" (2)

ТОНІС

05:55,07:30,15:00,18:30,21:00
"Служба новин Соціальний пульс"
06:15,21:30,05:30 DW-новини
06:25,12:15,22:10 Магія природи
07:55,15:10,18:40,21:20 "Погода"
09:50 Лауреати премії
"Людина року-2015"
10:00,16:50 "Алло, лікарю!"
11:00 Портрет доктора Гаше
13:00 "Соціальний статус: ваша пенсія"
14:00,23:00 Тисяча днів планети
15:40 Надздібності тварин
16:10,22:40 Сили природи
17:45 Мікромонстри з Девідом Атенборо
18:15,05:40 "Цивілізація Incognita"
19:00 В гостях у Дмитра Гордона. Олег Непомяничий
20:00 Система Лобановсько-го
21:40 "Глобал - 3000"
23:50 "Натхнення"
00:00 "Латинський коханець" (3)
02:10 "Красиві та амбіційні" (3)
02:50 "Після опівночі"
03:50 "Кумири"
04:00 Х/ф "Багата наречена"

ТЕТ

06:00 Малюта-твійнята
06:45 М/с "Підлітки мутанти черепашки ніндзя" (1)
07:35 М/с "Чагінтон" (1)
08:00 Мультик з Лунтиком
10:05 М/с "Клуб Вінкс. Школа чарівниць" (1)
11:00 Х/ф "Осляча шкура" (1)
12:10 Серіал "Та, що говорить з привидами" (1)
13:50,19:00 Панянка-селянка
14:50,18:00 Віталка
16:00,21:00 Казки У
17:00,20:00 Одного разу під Полтавою
22:00 Серіал "Корабель" (2)
23:55 Дайшо молодьож!
00:25 Шпівілі
00:55 Серіал "Спліт" (2)
01:25 Анекдоти
01:55 У Тета в Інтернеті
02:45 РайЦентр
03:10 Серіал "Щоденники Темного" (2)
СТБ
06:50,15:55 "Все буде добре!"
20:30 Вересень
21:30,05:35 Новини. Спорт
21:50 Слідство. Інфо
22:40 Мегалот
23:00,00:00,01:00 Підсумки
23:25 Тепло. Уа
01:55 Т/с "Злочин із багатьма невідомими"
03:10 Д/ф "Стефан Турчак. Партитура долі"

ІНТЕР

05:20,20:00,02:15
"Подробиці"
06:05,13:05 Д/с "Слідство вели... з Леонідом Каневським"
07:00,07:30,08:00,08:30,09:00,12:00,14:00,16:00,17:40 Новини
07:15,07:35,08:10,08:35
"Ранок з ІНТЕРом"
09:20,12:25,21:00 Т/с
"Поверни мое кохання" (2)
14:20 "Судові справи"
15:15,16:15 "Сімейний суд"
18:05,19:05 Ток-шоу "Сто-сується кожного"
00:05 Т/с "Рідкісна група крові" (2)
03:10 Д/с "Легенди бандитської Одеси"
03:45 Т/с "СБУ. Спецоперація" (1)
НТН
05:20 Х/ф "Капітан Немо" 3 с. (1)

06:40 Х/ф "Данило - князь Галицький" (1)
08:30 Ранковий "Свідок"
09:00 "Кримінальні справи"
09:55,17:15 Т/с "Детективи" (2)
11:30 Т/с "Поліція маямі" (2)
13:30,14:20,21:30 Т/с "Той, що читає думки" (2)
14:00,19:00,23:15,02:15 "Свідок"
15:20 Т/с "Морський патруль" (2)
19:30 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
23:45 Т/с "Криміналісти: мислити як злочинець - 8" (2)
00:35 Т/с "Своя правда" (2)
02:45 "Випадковий свідок"
02:55 "Легенди бандитського Києва"
04:00 "Правда життя. Професії"
04:30 Х/ф "Дике кохання" (1)
НОВИЙ КАНАЛ
03:40 Зона ночі
05:55,07:15 Kids Time
05:57 М/с "Губка Боб - Прямокутні Штани"
07:17 Т/с "Друзі"
12:10 Т/с "Татусеві дочки"
16:55 Дешево та сердито
18:00,02:55 Абзац!
19:00 Суперінтуїція
20:20 Х/ф "Ланцюгова реакція"
22:20 Т/с "Гра Престолів" (3)
00:30 Україна чудес
02:50 Служба розшуку дітей

К2

06:00 Все мое
06:30 Телеторгівля
07:30,20:50 Смічне побачення
08:30 Мультифільми (1)
10:05,16:30 Квадратний метр
11:15,17:55 Жінча форма
12:15,23:30 Гардероб навиліт
13:10,19:00,20:25 З'їхте це негайно!
14:10,21:40 Моя правда
15:00 Удачний проект
17:00,19:20 Квартирне питання
22:30,01:20 Без жертв
00:30 Д/с "Ігри долі"
02:10 Що для вас корисно?
03:05 Колір ночі
К1
05:30 "Таємний кухар"
06:30 "TOP SHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."
08:10 "Мультифільми" (1)
08:45,18:15 "Розсміши коміка"
09:40,14:10 "Файна Юкрайна"
10:45,19:10 "Орел і Решка. Шопінг"
12:20 Т/с "Дикий ангел" (1)
16:20,20:00 "Орел і Решка"
22:00 "КВН на БІС"
23:00 Т/с "Доктор Хаус" (2)
01:30 Т/с "90210. Нове покоління" (2)
02:10 "Нічне життя"
ENTER-ФІЛЬМ
05:45,08:00,09:30
Мультифільми
07:30,09:00 "Top Shop"
10:25,00:35 "Моя правда"
11:15,23:20 "Жарт за жартом"
11:55 Х/ф "Добре сидимо"
13:15,19:40 Х/с
"Розслідування Мердока"
15:05 Х/ф "Дежа Вю"
17:10 Х/ф "Старий Новий Рік"
21:30 Х/с "Пуаро Агати Крісті"
01:25 Х/ф "Сльози капали"
03:00 Кіноляпи

ІСТУ

05:05,04:25 Т/с "Неправдива гра-2"
05:50 Служба розшуку дітей
05:55 Студія Вашингтон
06:00 Факти
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15,19:20 Надзвичайні новини
10:05,20:20 Секретний фронт
11:10,13:20,21:25 Т/с "Життя і пригоди Мишка Япончика" (2)
12:45,15:45 Факти. День
13:50 Х/ф "Мерехтливий" (2)
15:35,16:15 Патруль. Самооборона
16:55 Т/с "Прокурори"
17:50 Т/с "Відділ 44" (2)
18:45,21:05 Факти. Вечір
23:25 Х/ф "Мистецтво війни" (2)
01:30 Т/с "Послідовники" (2)
03:05 Стоп-10
РЕТРО
05:00,11:00,17:00,23:00
"Злочин у стилі Модерн". (12+)
05:30 Х/ф "Копійчана серенада". (16+)
07:30 "П'ятдесят найгірших фільмів". (16+)
09:00,14:45,20:10,20:45,02:55
"Музична історія". (12+)
09:05,14:50,20:50,03:00
"Недавно 1961-1991". (12+)
09:55 Х/ф "Крах інженера Гаріна". (16+)
11:30 Х/ф "Не відступати і не здаватися". (16+)
13:05,19:15,01:15 "The Beatles". Довга звиста дорога. (16+)
14:00 "Автопортрет". (12+)
15:30 Х/ф "Коли дерева були великими". (12+)

17:30 Х/ф "Самоволка". (16+)
20:15 "Цей тиждень в історії". (16+)
21:30 Х/ф "Йдучи - йди". (12+)
23:30 Х/ф "Закусочна на колесах". (16+)
02:10 Цой - "Кіно". (12+)
03:45 Х/ф "Кольє Шарлотти". (12+)
ДОМ КІНО
03:20 Х/ф "Вокзал для двох". (12+)
05:40 Х/ф "За сімейними обставинами". (12+)
08:10 Х/ф "Мені не боляче". (16+)
10:05 Х/ф "Поїздки на старому автомобілі"
11:35 Х/ф "Широ Вашингтон"
13:10 Х/ф "Кухарка"
14:25 Х/ф "На вас чекає громадянка Никанорова". (12+)
16:00 Т/с "Журов". (16+)
18:00 Х/ф "Неймовірно пригоди італійців у Росії". (12+)
19:55 Х/ф "Будьте моїм чоловіком". (12+)
21:30 Х/ф "Небесні ластівки"
00:00 Х/ф "Бережіть чоловіків!" (12+)
01:20 Х/ф "П'ять вечорів"

БІГУДІ-ТБ

06:00 Мультифільм
07:00,03:35 Посміхніться, вам це личить
08:00 Красуня за 12 годин
09:30 Телемагазин
11:00,02:45 Пробач мене, моє кохання
11:50,01:55 Т/с "Пуаро Агати Крісті"
12:50,19:10,01:00 Ворожка
14:00,00:00 Т/с "Тетянин день"
15:00,20:00 Т/с "Моя кохана Діла"
17:15,23:30 Сімейні мелодрами

TV 1000

05:00 "Догори дригом" детектив 16+
07:00 "1+1" комедія 16+
09:00 "Маленькі жінки" драма 12+
11:00 "Серпень" драма 12+
13:10 "28 днів" комедія 16+
15:00 "Проблиск геніальності" біопік 16+
17:00 "Велика риба" фентезі 12+
19:00 "Брехня заради спасіння" драма 12+
21:00 "Драйвер на ніч" трилер 16+
23:00 "Доросла несподіванка" комедія 16+
01:00 "Найнебезпечніша людина" трилер 16+
03:00 "Труднощі переказу" мелодрама 16+
НЛО.TV
06:00,18:05,05:20 Т/с "Онлайн" (2)
06:30 Пробуддись
08:15 Т/с "Сишиш - шоу" (2)
10:10 Д/с "Руйнівники міфів"
12:05 Мамахохотала шоу - 2 (2)
13:00 Т/с "Універ" (2)
13:55 Т/с "Універ 2" (2)
15:25 Т/с "Універ 3" (2)
16:45 Т/с "Універ 4" (2)
19:00 Х/ф "Лінкольн для адвоката" (2)
21:05 Т/с "Універ. Нова обсага" (2)
23:00 Т/с "Сишиш-шоу" (2)
23:55 Трололо на НЛО
00:25 Х/ф "Щось" (3)
02:05 Х/ф "Чистильщик" (2)
03:35 Х/ф "Команда мрії" (1)

4 ЛЮТОГО ЧЕТВЕР**КАНАЛ 1+1**

06:00,07:00,08:00,09:00,12:00,16:45,19:30,23:15,02:10 ТСН:
"Телевізійна служба новин"
06:45,07:10,07:45,08:10,09:10
"Сніданок з 1+1"
07:35 "Маша і ведмідь" (1)
09:30 "МІНЯЮ ЖІНКУ - 7"
10:50,12:20 "Міняю жінку - 7"
13:50,14:50 "Сімейні мелодрами - 6"
15:50 Т/с "Торговий центр"
17:10 Т/с "Величне століття. Роксолана" (1)
20:30 "Секретные материалы - 2016"
21:00 Т/с "Хазяйка"
22:00,23:30 "Право на владу 2016"
00:20,02:35 Х/ф "День радіо" (2)
04:15 "Шість кадрів"
2+2
06:00 Мульти. Мультифільми
06:35,15:35,17:55 "Нове Шалене відео по-українськи"
07:35,16:55 "Облом.УА."
08:10,19:00,00:00 "ДжеДАї"
08:30,18:30,23:30 "Спецкор"
09:00 Д/п "Помста природи"
09:20 Д/п "Гнів планети"
10:15 Д/ф "Зброя майбутнього"
11:10 Х/ф "Краці з кращих 4: Без попередження" (2)
13:00 Т/с "Ласко - кулак Бога" (2)
13:55 Т/с "Інспектор Алекс" (1 сезон)
19:00 "Секретні матеріали"
20:20 Т/с "Мисливці за реліквіями" (2)

21:20 Х/ф "Робокоп: воскресіння" (2)
00:20 Т/с "Зоряна брама.Всесвіт" (2-й сезон) (2)
01:15 Д/ф "Зброя майбутнього 2"
02:10 Х/ф "Москаль-чарівник"
03:25 Х/ф "Двійник"
УТ-1
06:00,07:00,08:00,13:00,18:30,21:00,01:30,05:10 Новини
06:10,07:10 АгроЕра
06:20,00:25 Від першої особи
07:25 Тепло. Уа
07:35,23:25 На слуху
07:50,08:35 Смакота
08:30 Паспортний сервіс
08:45 Корисні поради
09:00,05:45 Вічне
09:25,18:55 Про головне
09:55,03:40 Д/с "Клуб пригод"
10:30 Вікно в Америку
10:50 Війна і мир
12:10 Слідство. Інфо
13:15,18:05,01:45,05:00 Час-С
13:40 Казки Лірника Сашка
13:55 Мультифільми
14:30 Спогади
15:15 Надвечір'я. Долі
16:10 Світло
16:50 Д/ф "Стефан Турчак. Партитура долі"
17:40 Суспільний університет
18:15,01:20 Новини. Світ
19:30 Д/ф "Після великої повені"
20:10,21:15 Бiatлон. Кубок світу. Спринт 10 км. Чоловіки
21:50 "Схеми" з Наталією Седельською
22:15 5 баксів.net
23:00,00:00,01:00 Підсумки
01:55 Телевістава "Дві сім'ї"
04:10 Х/ф "Меланхолійний вальс"

ТВ-3

05:00 М/ф
08:30 Т/с "Сліпа". Смертельний подих. (12+)
09:00 Т/с "Сліпа". Хор іграшок. (12+)
09:30 Д/ф "Ворожка". Лист у минуле. (12+)
10:00 Д/ф "Ворожка". Клятва. (12+)
10:30 Не бреші мені. Тривала відпустка. (12+)
11:30 Таємні знаки з О. Девотченко. Гості з майбутнього і минулого. (12+)
12:30 Д/ф "Мисливці за привидами". Дзвінок з того світу - 2. (16+)
13:00 Д/ф "Мисливці за привидами". Привид війни афганця. (16+)
13:30 Д/ф "Мисливці за привидами". Привид-ляльковий. (16+)
14:00 Містичні історії. (16+)
15:00 Д/ф "Ворожка". Кухар долі Віри. (12+)
15:30 Д/ф "Ворожка". Вдали обмін. (12+)
16:00 Т/с "Сліпа". Біда в подарунок. (12+)
16:30 Т/с "Сліпа". Одне життя. (12+)
17:00 Т/с "Сліпа". Ключі від щастя. (12+)
17:30 Т/с "Сни". (16+)
18:30,19:20 Т/с "Теорія брехні". (12+)
20:15,21:05 Т/с "Менталіст". (12+)
22:00 Х/ф "Мерехтливий". (16+)
23:45 Х/ф "Татові знову 17". (12+)<

своїх
21:40 Відлуння
00:00 "Латинський коханець" (3)
02:00 "Красиві та амбіційні" (3)
02:40 "Після опівночі"
03:40 "Кумири"
03:50 Х/ф "Світлий шлях"
ТЕТ
06:00 Малята-твійнята
06:45 М/с "Підлітки мутанти черепашки ніндзя" (1)
07:35 М/с "Чагінгтон" (1)
08:00 Мультик з Лунтиком
10:05 М/с "Клуб Вінкс. Школа чарівниць" (1)
11:00 Х/ф "Білосніжка" (1)
12:10 Серіал "Та, що говорить з привидами" (1)
13:50,19:00 Панянка-селянка
14:50,18:00 Віталка
16:00,21:00 Казки У
17:00,20:00 Одного разу під Полтавою
22:00 Серіал "Корабель" (2)
23:55 Дайош молодьож!
00:25 Шпілівілі
00:55 Серіал "Спліт" (2)
01:25 Анекдоти
01:55 У ТЕТa в Інтернеті
02:45 РайЦентр
03:10 Серіал "Щоденники Темного" (2)
СТБ
06:30,15:55 "Все буде добре!"
08:20 "Зіркове життя"
09:15 "Врятуйте нашу сім'ю - 5"
12:40 "МастерШеф"
18:00,22:00 "Вікна-Новини"
18:30 Т/с "Коли ми вдома" (1)
19:55,22:45 "Я соромлюсь свого тіла 3"
00:40 "Один за всіх"
02:00 "Слідство ведуть екстрасенси"
ІНТЕР
05:20,20:00,02:15 "Подорожниця"
06:05,13:05 Д/с "Слідство вели..." з Леонідом Каневським"
07:00,07:30,08:00,08:30,09:00,12:00,14:00,16:00,17:40 Новини
07:15,07:35,08:10,08:35 "Ранок з ІНТЕРом"
09:20,12:25,21:00 Т/с "Поверни моє кохання" (2)
14:20 "Судові справи"
15:15,16:15 "Сімейний суд"
18:05,19:05 Ток-шоу "Стосується кожного"
00:05 Т/с "Рідкісна група кроків" (2)
03:10 Д/с "Легенди бандитської Одеси"
03:35 Т/с "СБУ. Спецоперація" (1)
НТН
06:45 Х/ф "Вантаж без маркування" (1)
08:30 Ранковий "Свідок"
09:00 "Кримінальні справи"
09:55,17:15 Т/с "Детективи" (2)
11:30 Т/с "Поліція маямі" (2)
13:15,14:20 Т/с "Той, що читає думки" (2)
14:00,19:00,23:15,03:00 "Свідок"
15:20 Т/с "Морський патруль" (2)
19:30 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
21:30 Т/с "CSI: Лас-Вегас - 10" (2)
23:45 Т/с "Криміналісти: мислити як злочинець - 8" (2)
00:35 Т/с "Своя правда" (2)
02:00 "Європейський покерний турнір"
03:30 "Випадковий свідок"
04:00 "Легенди бандитської Одеси"
04:25 "Правда життя. Професії"
НОВИЙ КАНАЛ
03:50 Зона ночі
06:00,07:15 Kids Time
06:02 М/с "Губка Боб - Прямокутні Штани"
07:17 Т/с "Друзі"
11:05 Т/с "Шасливі разом"
16:55 Дешево та сердито
18:00 Абзац!
19:00 Половинки
20:25 Х/ф "Захоплення 2" (2)
22:40 Т/с "Гра Престолів" (3)
00:45 Україна чудес
К2
06:00 Все моє
06:30 Телеторгівля
07:30,20:50 Смачне побачення
08:30 Мультифільми (1)
10:05,16:30 Квадратний метр
11:15,17:55 Жіноча форма
12:15,23:30 Гардероб навиліт
13:10,19:00,20:25 З'їжте це негайно
14:10,21:40 Моя правда
15:00 Удачний проєкт
17:00,19:20 Квартирне питання
22:30,01:20 Без жертв
00:30 Д/с "Ігри долі"
02:10 Що для вас корисно?
03:05 Колір ночі
К1
05:30 "Таємний кухар"
06:30 "TOP SHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."

08:10 "Мультифільми" (1)
08:45,18:15 "Розсміши коміка"
09:40,14:10 "Файна Юкрайна"
10:45,19:10 "Орел і Решка. Шопінг"
12:20 Т/с "Дикий ангел" (1)
16:20,20:00 "Орел і Решка"
22:00 "КВН на БІС"
23:00 Т/с "Доктор Хаус" (2)
00:45 Т/с "90210. Нове покоління" (2)
02:15 "Нічне життя"
ENTER-ФІЛЬМ
05:45,08:00,09:30 Мультифільми
07:30,09:00 "Top Shop"
11:35,00:40 "Моя правда"
12:25,23:20 "Жарт за жартом"
13:05 Х/ф "Опикун"
14:35,19:40 Х/с "Розслідування Мердока"
16:25 Х/ф "Увага, черепаха!"
17:55 Х/ф "Непоправний брехун"
21:30 Х/с "Місс Марпл Агати Крісті"
01:30 Х/ф "Брюнет вечірньою порою"
03:00 Кіноляпи
ІСТV
05:55 Студія Вашингтон
06:00 Факти
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15,19:20 Надзвичайні новини
10:00 Секретний фронт
10:55,13:15 Т/с "Життя і пригоди Мишка Япончика" (2)
12:45,15:45 Факти. День
13:30 Х/ф "Мистецтво війни" (2)
15:35,16:15 Патруль. Самооборона
16:55 Т/с "Прокурори"
17:50 Т/с "Відділ 44" (2)
18:45,21:05 Факти. Вечір
20:20 Інсайдер
21:25 Х/ф "Місце зустрічі змінити не можна" (2)
22:50 Х/ф "Мистецтво війни-2. Зрада" (2)
00:45 Т/с "Послідовники" (2)
02:20 Стоп-10
РЕТРО
05:00,11:00,17:00,23:00 "Злочин у стилі Модерн" (12+)
05:30 Х/ф "Не відступати і не здаватися". (16+)
07:05,13:15,19:15,01:05 "The Beatles". Довга звивиста дорога. (16+)
08:00 "Автопортрет". (12+)
08:45,14:10,14:45,20:55 "Музична історія". (12+)
08:50,14:50,21:00,03:00 "Недавно 1961-1991". (12+)
09:30 Х/ф "Коли дерева були великими". (12+)
11:30 Х/ф "Самоволка". (16+)
14:15 "Цей тиждень в історії". (16+)
15:30 Х/ф "Йдучи - йди". (12+)
17:30 Х/ф "Закусочна на колесах". (16+)
20:10 Цой - "Кіно". (12+)
21:45,03:55 Х/ф "Кольє Шарлотти". (12+)
23:30 Х/ф "Безстрашна гієна". (16+)
02:00 "Діти". (16+)
ДОМ КІНО
03:20 Х/ф "Неймовірно пригоди італійців у Росії". (12+)
05:00 Х/ф "Будьте моїм чоловіком". (12+)
06:35 Х/ф "Небесні ластівки"
09:05 Х/ф "Живе такий хлопцеві"
10:50 Х/ф "Француз". (16+)
12:45 Х/ф "Гори, гори, моя зірко". (12+)
14:25 Х/ф "Самотнім надається гуртожиток". (12+)
16:00 Т/с "Журов". (16+)
18:00 Х/ф "Найпривабливіша і найсимпатичніша". (12+)
19:35 Х/ф "Формула кохання"
21:15 Х/ф "Викрутаси". (12+)
23:10 Х/ф "Зозуля". (16+)
00:55 Х/ф "Було у батька три сини"
БІГУДИ-ТБ
06:00 Мультифільм
07:00,03:35 Посміхніться, вам це личить
08:00 Красуня за 12 годин
09:30 Телемагазин
11:00,02:45 Прощай мене, моє кохання
11:50,01:55 Т/с "Пуаро Агати Крісті"
12:50,19:10,01:00 Ворожка
14:00,00:00 Т/с "Тетянин день"
15:00,20:00 Т/с "Моя кохана Діла"
17:15,23:30 Сімейні мелодрами
TV 1000
05:00 "Маленькі жінки" драма 12+
07:00 "28 днів" комедія 16+
09:00 "Іспанська-англійська" мелодрама 12+
11:20 "Велика риба" фентезі 12+
13:30 "1+1" комедія 16+
15:20 "Брехня заради спасіння" драма 12+
17:10 "Мій янгол-охоронець"

драма 16+
19:00 "Дружина мандрівника в часі" фантастика 16+
20:50 "Найнебезпечніша людина" трилер 16+
23:00 "Труднощі перекладу" мелодрама 16+
01:00 "Інший світ: Повстання ліканів" бойовик 18+
03:00 "Таємний потяг" драма 16+
НЛО.TV
06:00 Т/с "Онлайн" (2)
06:30 Пробудись
08:15 Т/с "Сишиш - шоу" (2)
10:05 Д/с "Руйнівники міфів"
12:00 Мамахохотала шоу - 3
13:00 Т/с "Універ" (2)
13:55 Т/с "Універ 2" (2)
15:10 Т/с "Універ 3" (2)
16:40 Т/с "Універ 4" (2)
18:00 Онлайн 4.0 (2)
19:00 Х/ф "Відвізи мене додому" (2)
20:50 Т/с "Універ. Нова обсяга" (2)
22:45 Т/с "Сишиш-шоу" (2)
23:50 Трололо на НЛО
00:20 Х/ф "Люди під сходами" (3)
02:05 Х/ф "Транзит" (3)
03:25 Х/ф "Це дуже забавна історія" (2)
05:15 Т/с "Онлайн"
5 ЛЮТОГО П'ЯТНИЦЯ КАНАЛ 1+1
06:00,07:00,08:00,09:00,12:00,16:45,19:30 ТСН: "Телевізійна служба новин"
06:45,07:10,07:45,08:10,09:10 "Сніданок з 1+1"
07:35 "Маша і ведмідь"
09:30,10:50,12:20 "Міняю жінку - 7"
13:50,14:50 "Сімейні мелодрами - 6"
15:50 Т/с "Торговий центр"
17:10 Т/с "Величне століття. Роксолана" (1)
20:20 "Вечірній Київ 2015"
22:40 "Світське життя"
23:40 Х/ф "Майор" (3)
01:40 "Шість кадрів"
2+2
06:00 Мульти. Мультифільми
06:35,15:35,17:55 "Нове Шалене відео по-українськи"
07:35,16:55 "Облом.UA". (12+)
08:10,19:00,00:00 "ДжеДді"
08:30,18:30,23:30 "Спецкор"
09:00 Д/п "Помста природі"
09:20 Х/ф "Гнів планети"
10:15,01:15 Д/ф "Зброя майбутнього 2"
11:10 Х/ф "Робоклоп: воскресіння" (2)
14:00 Т/с "Мисливці за реліквіями" (2)
15:55 Т/с "Інспектор Алекс" (1 сезон)
19:20 Прем'єра т/с "МЕК 8" (2)
20:50 Х/ф "Чингізхан" (2)
00:20 Т/с "Зоряна брама.Всесвіт" (2-й сезон) (2+)
02:10 Х/ф "Богдан-Зиновій Хмельницький"
УТ-1
06:00,07:00,08:00,13:00,18:30,21:00,01:30,05:10 Новини
06:10,07:10 АгроЕра
06:20,00:25 Від першої особи
07:25 Ера будівництва
07:35 На слуху
07:50,08:35 Смакота
08:25 Територія закону
08:30 Паспортний сервіс
08:45 Корисні поради
09:00,05:45 Вічне
09:25,18:55,04:40 Про головне
09:55 Д/с "Клуб пригод"
10:30 Чоловічий клуб. Спорт
12:00 Вересень
12:25 "Схеми" з Наталією Седлецькою
13:15,01:45 Час-Ч
13:45 Казки Лірника Сашка
14:00 Мультифільми
14:30 Театральні сезони
15:20,03:45 Віра. Надія. Любов
16:35 Д/ф "Ловець слів"
17:40 Суспільний університет
18:15,01:20 Новини. Світ
19:35 "План на завтра" з Анастасією Рінгіс
20:10,21:15 Біатлон. Кубок світу. Спринт 7,5 км. Жінки
21:35,05:25 Новини. Спорт
21:50 Перша студія
23:00,00:00,01:00 Підсумки
23:20 Вертикаль влади
01:55 Музичне турне
02:55 Надвечір'я. Доли
ТВ-3
05:00 М/ф
08:30 Т/с "Сліпа". Цінна знахідка. (12+)
09:00 Т/с "Сліпа". Любов на викид. (12+)
09:30 Д/ф "Ворожка". Тисяча. (12+)
10:00 Д/ф "Ворожка". Фатальна гра. (12+)
10:30 Не бреш мені. Брехня задля порятунку. (12+)
11:30 Таємні знаки з О. Девотченко. Що налякали смерть. (12+)
12:30 Д/ф "Мисливці за привидами". Кроки на горіщі. (16+)
13:00 Д/ф "Мисливці за

привидами". Могила чаклуна. (16+)
13:30 Д/ф "Мисливці за привидами". Привид у ідальні. (16+)
14:00 Містичні історії. (16+)
15:00 Д/ф "Ворожка". Слуга нежити. (12+)
15:30 Д/ф "Ворожка". Проклята купюра. (12+)
16:00 Т/с "Сліпа". Гість із того світу. (12+)
16:30 Т/с "Сліпа". Серця стукіт. (12+)
17:00 Х-версії. Чаклуни світу. (12+)
18:00 Людина-невидимка. (12+)
19:00 Х/ф "Гаррі Поттер і Кубок вогню". (12+)
22:00 Т/с "Секретні матеріали". Новий сезон. (16+)
23:00 Д/ф "ТБ-3 веде розслідування". Чаклун для президента. (12+)
00:00 Х/ф "Мерехтливий". (16+)
01:45,02:45,03:30 Т/с "Останнє надія". (16+)
04:30 Т/с "Марвел Аніме: Росомеха". (12+)
ТРК "УКРАЇНА"
06:00,11:20 Реальна містика
06:10,18:00 Т/с "Не зарікайся" (2)
07:00,08:00,09:00,15:00,19:00,01:15 Події
07:15,08:15 Ранок з Україною
09:15,04:30 Зоряний шлях
10:10,19:45,03:30 Ток-шоу "Говорить Україна"
13:15,15:30 Т/с "Сходи до небес"
16:00 Глядач як свідок
21:00 Х/ф "Відам дружину в гарні руки" (2)
23:00 Події дня
23:30,02:05 Т/с "С.С.I. Місце злочину Майами" (2)
ТОНІС
05:55,07:30,15:00,18:30,21:00 "Служба новин "Соціальний пульс"
06:20,21:30,05:30 DW-новини
06:30 Відлуння
07:00,12:10 Магія природи
07:50,15:10,18:40,21:20 "Погода"
09:50 Лауреати премії "Людина року-2015"
10:00,16:50 "Алло, лікарю!"
11:00 Маннергейм: свій серед чужих, чужий серед своїх
13:00 "Соціальний статус"
14:00,23:00 Тисяча днів планети
15:40,22:10 Сили природи
17:45 Жива природа
18:20,02:50 "Кумири"
19:00 В гостях у Дмитра Гордона. Олег Непомяний
20:00 Останній гетьман
21:40 Водне життя
00:00 "Латинський коханець" (3)
01:00,03:00 "Вихідний, після опівночі"
02:10 "Красиві та амбіційні" (3)
04:00 Х/ф "Справа Артамона-вих"
ТЕТ
06:00 Малята-твійнята
06:45 М/с "Підлітки мутанти черепашки ніндзя" (1)
07:35 М/с "Чагінгтон" (1)
08:00 Мультик з Лунтиком
10:05 М/с "Клуб Вінкс. Школа чарівниць" (1)
11:00 Х/ф "Попелюшка" (1)
12:10 Серіал "Та, що говорить з привидами" (1)
13:50 Панянка-селянка
14:50 Віталка
15:40 Казки У
16:40 Одного разу під Полтавою
17:40 Х/ф "Аладін" (1)
20:00 Х/ф "Білосніжка. Помста гномів" (1)
22:00 Х/ф "Уавляріум доктора Парнаса" (2)
00:10 Х/ф "Усе, чого хоче Лола" (2)
02:10 У ТЕТa в Інтернеті
02:45 РайЦентр
03:10 Серіал "Щоденники Темного" (2)
СТБ
05:55,18:30,00:50 Т/с "Коли ми вдома" (1)
07:05 "Моя правда. Анна Гальєрс. Чужа серед своїх"
08:00 "Зіркове життя"
09:50 Х/ф "П'ять років та один день" (2)
11:40 Х/ф "Жити далі" (2)
18:00,22:00 "Вікна-Новини"
20:05 Х/ф "Домоправитель" (2)
22:35 Х/ф "Дві історії про кохання" (1)
02:05 "Слідство ведуть екстрасенси"
ІНТЕР
05:20,20:00,02:35 "Подорожниця"
06:05,13:05 Д/с "Слідство вели..." з Леонідом Каневським"
07:00,07:30,08:00,08:30,09:00,12:00,14:00,16:00,17:40 Новини
07:15,07:35,08:10,08:35

"Ранок з ІНТЕРом"
09:20,12:25 Т/с "Поверни моє кохання" (2)
14:20 "Судові справи"
15:15,16:15 "Сімейний суд"
18:05 Ток-шоу "Стосується кожного"
21:00 "Чорне дзеркало"
23:30 Х/ф "Англійський пацієнт" (2)
03:35 Х/ф "Дике кохання" (1)
НТН
05:05 Х/ф "Вірність" (1)
06:45 Х/ф "Алегро з вогнем" (1)
08:30 Ранковий "Свідок"
09:00 "Кримінальні справи"
10:00,17:20 Т/с "Детективи" (2)
11:30 Т/с "Поліція маямі" (2)
13:20,14:20,21:30 Т/с "CSI: Лас-Вегас - 10" (2)
14:00,19:00,23:15,02:15 "Свідок"
15:25 Т/с "Морський патруль" (2)
19:30 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
23:45 Т/с "Криміналісти: мислити як злочинець - 8" (2)
00:35 Т/с "Своя правда" (2)
02:45 "Випадковий свідок"
03:25 "Легенди бандитської Одеси"
НОВИЙ КАНАЛ
03:05,05:55 Служба розшуку дітей
03:10,18:00 Абзац!
04:05 Зона ночі
06:00,07:20 Kids Time
06:02 М/с "Губка Боб - Прямокутні Штани"
07:22 Т/с "Друзі"
11:50 Половинки
14:50 Дешево та сердито
19:00 Суперінтуїція
20:15 Х/ф "Вулкан"
22:15 Т/с "Гра Престолів" (3)
00:25 Х/ф "Мераяя Мунді і скринька Мідаса"
02:25 Україна чудес
К2
06:00 Все моє
06:30 Телеторгівля
07:30,20:50 Смачне побачення
08:30 Мультифільми (1)
10:05,16:30 Квадратний метр
11:15,17:55 Жіноча форма
12:15 Гардероб навиліт
13:10,19:00,20:25 З'їжте це негайно
14:10,21:40 Моя правда
15:00 Удачний проєкт
17:00,19:20 Квартирне питання
22:30 Без жертв
23:30 Д/с "Ігри долі"
00:20 Х/ф "Хлоя" (2)
02:25 Що для вас корисно?
03:20 Колір ночі
К1
05:30 "Таємний кухар"
06:30 "TOP SHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."
08:10 "Мультифільми" (1)
08:45,18:15,01:00 "Розсміши коміка"
09:40,14:10 "Файна Юкрайна"
10:45,19:10 "Орел і Решка. Шопінг"
12:20 Т/с "Дикий ангел" (1)
16:20,20:00 "Орел і Решка"
22:00 "КВН на БІС"
23:00 "КВН"
02:40 "Нічне життя"
ENTER-ФІЛЬМ
05:45,08:00,09:30 Мультифільми
07:30,09:00 "Top Shop"
11:00 "Моя правда"
11:50 "Жарт за жартом"
12:10 Х/ф "Яблуко на долоні"
13:35,19:40 Х/с "Розслідування Мердока"
15:25 Х/ф "Старий Новий Рік"
18:00 Х/ф "Опикун"
21:30 Х/с "Місс Марпл Агати Крісті"
23:20 "Смішні люди"
02:25 Х/ф "Детектив Петербурзької поліції"
03:00 Кіноляпи
ІСТV
05:50 Служба розшуку дітей
05:55 Студія Вашингтон
06:00 Факти
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15,19:20 Надзвичайні новини
10:05 Секретний фронт
11:50,13:20,21:25 Х/ф "Місце зустрічі змінити не можна" (2)
12:45,15:45 Факти. День
13:40 Х/ф "Мистецтво війни-2. Зрада" (2)
15:35,16:15 Патруль. Самооборона
16:55 Т/с "Прокурори"
17:50 Т/с "Відділ 44" (2)
18:45,21:05 Факти. Вечір
20:20 Антизомбі
22:50 Х/ф "Термінова доставка" (2)
00:35 Т/с "Послідовники" (2)
02:05 Стоп-10
03:35 Т/с "Неправдива гра-2"
РЕТРО
05:00,11:00,17:00,23:00 "Злочин у стилі Модерн". (12+)
05:30 Х/ф "Самоволка". (16+)
07:15,13:15,19:05,01:55 "The Beatles". Довга звивиста

дорога. (16+)
08:10,08:45,14:55,02:50 "Музична історія". (12+)
08:15 "Цей тиждень в історії". (16+)
08:50,15:00,21:00 "Недавно 1961-1991". (12+)
09:30 Х/ф "Йдучи - йди". (12+)
11:30 Х/ф "Закусочна на колесах". (16+)
14:10 Цой - "Кіно". (12+)
15:45,21:55,03:55 Х/ф "Кольє Шарлотти". (12+)
17:30 Х/ф "Безстрашна гієна". (16+)
20:00 "Діти". (16+)
23:30 Х/ф "Кулак люти". (16+)
01:05 "Брюс Лі. Безсмертя дракона". (16+)
02:55 "Недавно 1961-1991". (16+)
ДОМ КІНО
03:20 Х/ф "Найпривабливіша і найсимпатичніша". (12+)
04:45 Х/ф "Формула кохання"
06:20 Х/ф "Викрутаси". (12+)
08:10 Х/ф "Під дахами Монмартра"
10:50 Х/ф "Панночка-селянка". (16+)
12:45 Х/ф "Початок". (12+)
14:25 Х/ф "Міміно". (12+)
16:10 Х/ф "Любов і голуби". (12+)
18:00 Х/ф "Шукайте жінку". (12+)
20:50 Х/ф "Зв'язок". (16+)
22:20 Х/ф "Сватання гусара"
23:40 Х/ф "Стиляги". (16+)
01:50 Х/ф "Витівки в старовинному душі". (12+)
БІГУДИ-ТБ
06:00 Мультифільм
07:00,03:35 Посміхніться, вам це личить
08:00 Красуня за 12 годин
09:30 Телемагазин
11:00,02:45 Прощай мене, моє кохання
11:50,01:55 Т/с "Пуаро Агати Крісті"
12:50,19:10,01:00 Ворожка
14:00,00:00 Т/с "Тетянин день"
15:00,20:00 Т/с "Моя кохана Діла"
17:15,23:30 Сімейні мелодрами
TV 1000
05:00 "Іспанська-англійська" мелодрама 12+
07:00,00:30 "Джеррі Магуаер" драма 16+
09:30 "Чаклунка" фентезі 12+
11:10 "Мій янгол-охоронець" драма 16+
13:00 "Пітер Пен" пригоди 12+
15:00 "Дружина мандрівника в часі" фантастика 16+
17:00 "Там, де живуть чудовиська" фентезі 12+
19:00 "Тропи" драма 16+
21:00 "Інший світ: Повстання ліканів" бойовик 18+
22:30 "1+1" комедія 16+
03:00 "Теорія змови" трилер 12+
НЛО.TV
06:00,18:05,05:00 Т/с "Онлайн" (2)
06:30 Пробудись
08:10 Т/с "Сишиш - шоу" (2)
10:05 Д/с "Руйнівники міфів"
12:00 Мамахохотала-шоу - 4
13:00 Т/с "Універ" (2)
13:55 Т/с "Універ 2" (2)
15:15 Т/с "Універ 3" (2)
16:40,17:40 Т/с "Універ 4" (2)
19:00 Х/ф "Пташка на проводі" (2)
21:05 Т/с "Універ. Нова обсяга" (2)
23:00 Т/с "Парадокс. Продовження" (2)
23:50 Х/ф "Візантія" (2)
01:45 Х/ф "Жахи" (2)
03:20 Х/ф "Ідеальний чоловік" (1)
6 ЛЮТОГО СУБОТА КАНАЛ 1+1
06:00 "Гроші"
07:00,19:30 ТСН: "Телевізійна служба новин"
08:00 "Світське життя"
09:00 Т/с "Хазяйка"
13:00,21:15 "Вечірній квартал"
17:35,18:30 "Розсміши коміка 6"
20:15 "Українські сенсації"
23:10 Х/ф "Мій найкращий ворог" (2)
01:05 Х/ф "Майор" (3)
02:40 "Шість кадрів"
2+2
06:00 Мульти. Мультифільми
06:40 "Маски-шоу"
07:50 "Нове Шалене відео по-українськи"
08:25,13:00 "Облом.UA"
09:40 "Вайпаут"
12:00 "Top Gear"
15:40 Т/ф "МЕК 8" (2)
17:00 Х/ф "Візна" (2)
19:00 Т/с "Перевізник 2" (2)
23:00 Х/ф "Арахнія" (2)
00:40 Х/ф "Беззат: Я поховав своє серце" (2)
02:35 Х/ф "Легенда про княгиню Ольгу"
УТ-1
06:00 Підсумки
06:25 У просторі буття

07:05 Шеф-кухар країни
08:10 АгроЕра. Підсумки
08:25 Світ on line
08:40 Золотий гусак
09:15 Школа Мері Поплінс
09:30 Хочу бути
09:50 Хто в домі хазяїн?
10:20 М/с "Казки Андерсена. Сучасне прочитання Ганса Хрістіана Андерсена"
12:00 5 баксів.net
13:05 Поліція
14:35 Чоловічий клуб. Спорт
16:00 Д/ф "Повернення видів. Рись"
16:50 Х/ф "Захист Лузіна"
19:00,21:35 Національний відбір до ПКЕ 2016. Перший півфінал
21:00,05:30 Новини
22:40 Мегалот
23:00 Територія закону
23:20 День Янгола
00:20 Від першої особи. Підсумки
01:20 Музичне турне
02:35 Д/ф "Ловець слів"
03:25 Телевистава "Лючія де Ламмермур"
ТВ-3
05:00 М/ф
08:30 Школа доктора Комаровського. (12+)
09:00 Т/с "Сліпа". Нігіті. (12+)
09:30 Т/с "Сліпа". Лілія. (12+)
10:00 Т/с "Сліпа". Воля матері. (12+)
10:30 Т/с "Сліпа". Амнезія. (12+)
11:00 Т/с "Сліпа". Справжні відчуття. (12+)
11:30 Д/ф "Ворожка". Помста нареченого. (12+)
12:00 Д/ф "Ворожка". Материнська любов. (12+)
12:30 Д/ф "Ворожка". Невидимка. (12+)
13:00 Д/ф "Ворожка". Анна Кареніна. (12+)
13:30 Д/ф "Ворожка". Породження пекла. (12+)
14:00 Х/ф "Блакитна лагуна". (12+)
16:15 Х/ф "Містер Крутий". (12+)
18:00 Х/ф "Утікач". (16+)
20:30 Х/ф "Наймани вбивці". (16+)
23:15 Х/ф "Кома". (16+)
02:30,03:30 Т/с "Остання надія". (16+)
04:30 Т/с "Марвел Аніме: Росомаха". (12+)
ТРК "УКРАЇНА"
07:00,15:00,19:00,01:00 Події
07:10 Зоряний шлях
09:00,21:15 Т/с "Тест на любов"
12:40,15:20 Т/с "Випробування вірності"
16:45,19:40 Т/с "Знадто гарна дружина" (2)
01:40 Т/с "С.С.І. Місце злочину Майами" (2)
04:30 Реальна містика
ТОНІС
05:55 "Служба новин "Соціальний пульс"
06:15 Х/ф "Будинок для відпочинку"
07:50 DW- новини
08:00,10:55,20:55 "Погода"
10:00 Останній гетьман
11:10 Х/ф "Маленька Фадетта"
13:30,05:00 Сім історичних чудес України. Умань
14:10 Сили природи
15:00 Тисяча днів планети
16:10 "Мистецтво і час"
16:30 Водне життя
17:00 Концерт Ніни Матвієнко "Ми єдині і Україна у нас одна!"
20:00 НЛО: секретні архіви
21:00 "Тарапунька: аншлаг доджиною в життя"
22:00 Х/ф "Вдова Кудер" (2)
00:00 "Вихідний, після опівночі"
01:10 "Красиві та амбіційні" (3)
02:40 "Світські хроніки"
03:00 Х/ф "Змій" (2)
ТЕТ
06:00 М/с "Підлітки мутанти черепашки ніндзя" (1)
07:30 Байдиківка
08:25 М/с "Смішарики. Пінкод" (1)
09:00 Мультик з Лунтиком
09:40 М/с "Дора-дослідниця" (1)
10:35 М/ф "Дюймовочка" (1)
12:05 Х/ф "Біляночка та Розочка" (1)
13:15 Х/ф "Білосніжка" (1)
14:25 Х/ф "Король повітря. Сьома подача" (1)
16:15 Х/ф "Красуня й чудовисько" (1)
18:00 Х/ф "Білосніжка. Помста гномів" (1)
20:00 Х/ф "Аладін" (1)
22:20 Х/ф "Усе, чого хоче Лола" (2)
00:20 Х/ф "Уявляріум доктора Парнаса" (2)
02:30 БарДак
03:40 Кузня зірок 3
СТБ
05:55 "ВусоЛапоХвіст"
08:00 "Караоке на Майдані"
09:00 "Все буде смачно!"
09:55,20:55,22:55 Т/с "Коли ми вдома" (1)
11:15 Х/ф "Дві історії про

коханню" (1)
13:20 Х/ф "Домоправитель" (2)
15:10 "МастерШеф Діти - 5"
19:00 "Євробачення 2016"
21:55 "Євробачення 2016 Підсумки голосування"
02:10 "Слідство ведуть екстрасенси"
ІНТЕР
05:30,20:00 "Подробиці"
06:25 М/с "Ну, постривай!"
06:50 "Жди мене"
09:00 Х/ф "Королева бензобитих" (1)
10:50 Х/ф "Будьте моїм чоловіком" (1)
12:25 Т/с "Легковажна жінка" (2)
18:10,20:30 Х/ф "Я буду чекати тебе завжди" (1)
22:25 Х/ф "Навіщо ти пішов" (2)
00:15 Х/ф "Життя як цирк" (2)
02:15 Х/ф "Сповідь Дон Жуана" (2)
03:50 Х/ф "Англійський пацієнт" (2)
НТН
05:05 "Правда життя. Професії"
05:35 Х/ф "Вантаж без маркування" (1)
07:25 Х/ф "Тіні зникають опівдні" (1)
11:30 "Речовий доказ"
13:10 Т/с "Детективи" (2)
14:50 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
17:15 "Легенди карного розшуку"
19:00,03:40 "Свідок"
19:30 Х/ф "Перевертень у погонах" (2)
21:10 Х/ф "Ефект колибрі" (2)
23:10 Х/ф "Справжнє правосуддя. Помста" (2)
01:00 Т/с "Декстер - 5" (3)
04:15 "Випадковий свідок"
НОВИЙ КАНАЛ
04:25 Зона ночі
06:05,07:35 Kids Time
06:10 М/с "Барбоскіни"
07:37 Дешево та сердито
09:40 Ревізо
12:20 Страсті за ревізором
14:15 Суперінтуїція
17:00 Х/ф "Елвін і бурундуки 2"
18:45 Х/ф "Команда А" (2)
21:00 Х/ф "Спрага швидкості" (2)
23:30 Х/ф "Азартні ігри" (2)
01:30 Х/ф "Ланцюгова реакція"
К2
06:00 Все моє
06:30 Телеторгівля
07:30,10:40 Квадратний метр
08:50,11:50 Жіноча форма
09:40 Ультотні тварини
12:40 Квартирне питання
15:40 Удачний проект
17:00 Навколо світу
17:50 Війна статей
18:50,22:20 Таємниці тіла
19:50 Таємниці їжі
20:50 Моя правда
23:10 Х/ф "Хлоя" (2)
01:20 Д/с "Зіркові історії"
02:20 Що для вас корисно?
К1
05:30 "Таємний кухар"
06:30 "TOPSHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."
08:10 "Мультифільми" (1)
09:20 "Мультифільми від Ворнер" (1)
10:10 М/ф "Багз Банні" (1)
10:45 М/ф "Плоддідсупергерой" (1)
12:00 М/ф "Курча Ціпа" (1)
13:25 Х/ф "Том і Гек" (1)
15:10 Х/ф "Пригоди ГекльберріФінна" (1)
17:15 "Розсміши коміка"
18:10,21:50 "Орел і Решка"
21:00 "Орел і Решка. Шопінг 2015"
22:50 Х/ф "Прикинься моїм чоловіком" (2)
00:45 Х/ф "12 Різдважних бажань" (2)
02:20 "Нічне життя"
ЕНТЕР-ФІЛЬМ
05:45,08:00,09:30 Мультифільми
07:30,09:00 "Top Shop"
10:30 "Смішні люди"
11:30 Х/ф "Увага, черепаха!"
13:00 Х/ф "Непоправний брехун"
14:45 Х/ф "Непіддатливі"
16:15 Х/с "Два капітани"
00:35 Х/ф "Де третій король?"
02:15 "Своя роль"
03:00 Кіноляпи
ІСТV
05:35 Факти
06:10 М/с "Молода Ліга Справедливості"
06:50 Х/ф "Пригоди Петрова і Васечкіна"
08:05 Х/ф "Сім'янин"
10:20 Секретний фронт
11:15 Антизомбі
12:10 Дістало!
12:45 Факти. День
13:20 Громадянська оборона
14:15 Інсайдер
15:15 Х/ф "Мерехтливий" (2)
17:00 Х/ф "Термінова доставка" (2)
18:45 Факти. Вечір
19:20 Надзвичайні новини. Підсумки
20:05 Х/ф "Останній рубіж"

(2)
21:55 Х/ф "Протистояння" (2)
23:35 Х/ф "Адреналін-2. Висока напруга" (3)
01:05 Т/с "Послідовники" (2)
02:35 Стоп-10
04:10 Т/с "Неправдива гра-2"
РЕТРО
05:00,11:00,17:00,23:00 "Злочин у стилі Модерн". (12+)
05:30 Х/ф "Закусочна на колесах". (16+)
07:15,13:05,19:55 "The Beatles". Довга звиста дорога. (16+)
08:10 Цой - "Кіно". (12+)
08:55,20:50 "Музична історія". (12+)
09:00,15:00,03:00 "Недавно 1961-1991". (12+)
09:45,15:55,21:55 Х/ф "Кольє Шарлотти". (12+)
11:30 Х/ф "Безстрашна гієна". (16+)
14:00 "Діти". (16+)
17:30 Х/ф "Кулак люті". (16+)
19:05 "Брюс Лі. Безсмертя дракона". (16+)
20:55 "Недавно 1961-1991". (16+)
23:30 Х/ф "Життя з батьком". (16+)
01:30 "Пісня року-84" (6+)
02:45 "Свідок століття". (12+)
03:55 Х/ф "Надбаня республіки". (12+)
14:50 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
03:20 Х/ф "Шукайте жінку". (12+)
05:55 Х/ф "Зв'язок". (16+)
07:20 Х/ф "Сватання гусара"
08:40 Х/ф "Сім старих і одна дівчина"
10:10 Х/ф "Акселератка". (12+)
11:45 Х/ф "На море!" (16+)
13:35 Х/ф "Карнавал"
16:20 Х/ф "Блондинка за рогом"
18:00 Х/ф "Кохання у великому місті". (16+)
19:40 Х/ф "Кохання у великому місті 2". (16+)
21:25 Х/ф "Кохання у великому місті 3". (16+)
22:55 Х/ф "Маленька Віра". (16+)
01:10 Х/ф "За сірниками". (12+)
02:50 Х/ф "Самогонники". (12+)
БІГУДІ-ТБ
06:00 Мультифільм
07:00,03:35 Посміхніться, вам це личить
08:00 Красуня за 12 годин
09:30 Телемагазин
11:00,02:45 Пробач мене, моє кохання
11:50,01:55 Т/с "Пуаро Агати Крісті"
12:50,19:10,01:00 Ворожка
14:00,00:00 Т/с "Тетянин день"
15:00,20:00 Т/с "Моя кохана Діла"
17:15,23:30 Сімейні мелодрами
TV 1000
05:00 "Чаклунка" фентезі 12+
07:00 "Пітер Пен" пригоди 12+
09:00 "Матильда" комедія 12+
11:00 "Там, де живуть чудовиська" фентезі 12+
13:00 "Стюарт Літл" комедія 12+
15:00 "Тропи" драма 16+
17:00 "Я йду - не плач" драма 16+
19:00 "Нова спроба Кейт Макколл" драма 16+
20:30 "Таємний потяг" драма 16+
22:30 "Теорія змови" трилер 12+
00:20 "Ерін Брокович - гарна і рішуча" мелодрама 16+
03:00 "Блиск" драма 12+
НЛО.TV
06:00 Т/с "Онлайн" (2)
07:00 Х/ф "Джоді Моді і веселеньке літо" (1)
08:40 Єврочекін
09:35 Роздвоєні - 4
10:00 Д/с "Руйнівники міфів"
11:50 Х/ф "Пташка на проваді" (2)
13:50 Х/ф "Смерть їй личить" (2)
15:40 Т/с "Сишиш - шоу" (2)
19:45 Comedy Woman -4
20:40 Comedy Woman -5
21:40 Comedy Woman -6
22:30 "Відчайдухи"
23:25 Х/ф "Ключі від усіх дверей" (2)
01:10 Х/ф "Місія "Сереніті" (2)
03:00 Х/ф "Морпіхи" (2)
05:00 Т/с "Онлайн"
7 ЛЮТОГО НЕДІЛЯ
КАНАЛ 1+1
06:00,04:10 "Шість кадрів"
07:00 "Однокласники"
08:00 "Українські сенсації"
09:00 Лотерея "Лото-забава"
09:45 Мультифільм
09:55 "Маша і ведмідь" (1)
10:05 ТСН: "Телевізійна служба новин"
11:00,12:00,12:55,13:55 "Світ навіворит - 2: Індія"
14:55 "Одруження наосліп 2"
16:10 "Чотири весілля 5"

17:25 "Мультибарбара"
19:20 "10 хвилин з прем'єр-міністром"
19:30,05:05 "ТСН-Тиждень"
21:00 Х/ф "Пограбування по-жіночому" (2)
00:50 Х/ф "Анничка" (1)
02:35 Х/ф "Мій найкращий ворог" (2)
2+2
06:00 Мульти. Мультифільми
06:40 "Маски-шоу"
07:50 "Нове Шалене відео по-українськи"
08:25 "Облом.UA"
09:00 Бушидо
10:00 "Легенди кікбоксингу"
11:00 "Люстратор 7.62"
12:00 "Люстратор. Спецпроект"
13:00 "Секретні матеріали"
14:00 "Цілком таємно"
15:00 Т/с "Перевіжник 2" (2)
19:00 Х/ф "Чингізхан" (2)
21:40 Х/ф "Війна" (2)
23:40 Х/ф "Природжений гонщик" (2)
01:35 Х/ф "Арахнія" (2)
02:45 Х/ф "Ярослав Мудрий"
УТ-1
06:05 Світ православ'я
06:35 Крок до зірок
07:40 Світ on line
08:15 Смакота
08:40 Тепло.Ua
09:00 Національний відбір до ПКЕ 2016. Перший півфінал
11:45 Спогади
12:10 Твій дім
13:00 Фольк-music
14:25 Біатлон. Кубок світу.
Мас-старт 15 км. Чоловіки
15:25 Біатлон. Кубок світу.
Мас-старт 12,5. Жінки
16:20 Чоловічий клуб
16:55 Баскетбол. Чемпіонат України. БК "Хімік" - БК "Черкаські Мавпи"
18:45 Дорога до Ріо 2016
19:05 Біатлон. Кубок світу.
Одиночна змішана естафета
20:20 Театральні сезони
21:00,01:20 Новини
21:30,01:40 Прем'єр-міністр України А.Яценюк про реформи
21:40 Перша шпальта
22:15 Книга уя
23:00 День Янгола
00:05 На слуху. Підсумки
02:00 ПРОФІЛАКТИКА!!! (12+)
ТВ-3
05:00,06:30 М/ф
06:00 Школа доктора Комаровського. (12+)
06:45,01:15 Х/ф "Бейб: Порося в місті". (0+)
08:30 Х/ф "Гремліни". (16+)
10:45 Х/ф "Містер Крутий". (12+)
12:30 Х/ф "Утікач". (16+)
15:00 Х/ф "Гаррі Поттер і Кубок вогню". (12+)
18:00 Х/ф "Ланцюгова реакція". (16+)
20:00 Х/ф "Адвокат диявола". (16+)
23:00 Х/ф "Соціальна мережа". (16+)
03:00,04:00 Т/с "Остання надія". (16+)
ТРК "УКРАЇНА"
07:00 Події
07:50 Реальна містика
09:45 Т/с "Випробування вірності"
13:20 Т/с "Знадто гарна дружина" (2)
17:10,20:00 Т/с "Князівна із хрущевки" (2)
19:00,06:00 Події тижня з Олегом Панютю
19:40,05:50 10 хвилин із Прем'єр-міністром України
22:00 Х/ф "Віддам дружину в гарні руки" (2)
00:00 Т/с "Не зарікайся"
04:00 Зоряний шлях
ТОНІС
06:00 Х/ф "Маленька Фадетта"
07:45 "Натхнення"
07:55,13:25,14:55,18:55 "Погода"
09:50 НЛО: секретні архіви
11:10 Х/ф "Будинок для відпочинку"
13:30 "Зимою і літом мандруємо світом. Словаччина"
14:00,05:15 Сім природних чудес України. Дністровський каньйон
15:00 Таємниці Тихого океану
16:00 Прогулянка по дикій природі
17:00 Великий Різдважний концерт Ірини Федішин "Україна колядує"
19:00 Наш Всесвіт 3D
20:00 "Цивілізація Incognita"
20:15 "Кумири"
20:35 "Світські хроніки"
21:00 Євромакс
21:40 Сили природи
22:00 Мисливці за нацистами
23:00 Х/ф "Змій" (2)
01:15 "Вихідний, після опівночі"
02:25 "Красиві та амбіційні" (3)
03:50 Х/ф "Вдова Кудер" (2)
05:30 Роск Time с Петром Полтаревим
ТЕТ
06:00,10:35 М/ф "Школа монстрів. Зіткнення кланів" (1)
06:50 М/с "Підлітки мутанти

черепашки ніндзя" (1)
07:30 Байдиківка
08:25 М/с "Смішарики. Пінкод" (1)
09:00 Мультик з Лунтиком
09:40 М/с "Дора-дослідниця" (1)
11:25 М/ф "Дюймовочка" (1)
13:00 Х/ф "Король повітря. Сьома подача" (1)
14:45 Х/ф "Красуня й чудовисько" (1)
16:35 Країна У
23:00 Дайош молодож!
00:55 Одина за всіх
01:45 БарДак
03:20 Кузня зірок 3
04:10 РайЦентр
05:00 Дамочки рулять
СТБ
06:05 "ВусоЛапоХвіст"
07:00 "Все буде добре!"
09:00 "Все буде смачно!"
10:55 "Караоке на Майдані"
11:55 "Євробачення 2016"
14:55,21:55 "Я соромлюсь свого тіла 3"
16:55,01:00 "Слідство ведуть екстрасенси"
19:00 "Битва екстрасенсів"
20:40 "Один за всіх"
23:55 "Детектор брехні"
02:00 УВАГА! З 02:00 ДО 06:00 ПРОФІЛАКТИКА
ІНТЕР
06:35 М/с "Ну, постривай!"
06:45 "Подробиці"
07:15 Х/ф "Будьте моїм чоловіком" (1)
09:00 "Готуємо разом"
10:00 "Орел і Решка. Ювілейний 2"
11:00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
12:00 Т/с "Легковажна жінка" (2)
17:20,21:00 Т/с "Мама буде проти" (1)
20:00 "Подробиці тижня"
22:30 Д/ф "Олег Антонов людина неба"
23:30 "10 хвилин з Прем'єр-міністром"
23:40 Х/ф "Я буду чекати тебе завжди" (1)
НТН
05:25 "Речовий доказ"
06:05,11:45 "Правда життя. Професії"
06:30 Х/ф "Алегро з вогнем" (1)
08:15 Т/с "Головний калібр" (2)
14:05 Х/ф "Раз на раз не випадає" (1)
15:25 "Розсміши коміка"
17:15 "Легенди карного розшуку"
19:00 Т/с "Кат" (2)
22:30 Х/ф "Маніак" (3)
00:05 Х/ф "Змії піску" (2)
02:00 Х/ф "Справжнє правосуддя. Помста" (2)
03:40 "Легенди бандитської Одеси"
04:10 "Випадковий свідок"
НОВИЙ КАНАЛ
03:30 Зона ночі
06:05,07:50 Kids Time
06:07 М/с "Барбоскіни"
07:52 Х/ф "Елвін і бурундуки 2"
09:25 Т/с "Пригоди Мерліна"
13:10 Х/ф "Мерарія Мунді і скринька Мідаса"
15:10 Х/ф "Посейдон" (2)
17:00 Х/ф "Вулкан"
19:00 Х/ф "Некерований"
21:00 Х/ф "Прискорення" (2)
22:50 Х/ф "Захоплення 2" (2)
00:50 Х/ф "Азартні ігри" (2)
К2
06:00 Все моє
06:30 Телеторгівля
07:30,10:30 Квадратний метр
08:50 Жіноча форма
09:40,23:20 Ультотні тварини
11:40 Квартирне питання
14:40,22:20 Таємниці тіла
15:40 Удачний проект
17:00 Навколо світу
17:50 Без жертв
18:50 Війна статей
19:50 Таємниці їжі
20:50 Моя правда
00:10 Д/с "Ігри долі"
01:05 Д/с "Зіркові історії"
02:05 Що для вас корисно?
03:00 Колір ночі
К1
05:30 "Таємний кухар"
06:30 "TOPSHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."
08:10 М/ф "Багз Банні" (1)
08:50 М/ф "Плоддідсупергерой" (1)
10:10 М/ф "Курча Ціпа" (1)
11:30 Х/ф "Том і Гек" (1)
13:20 "Розсміши коміка"
14:15 "Орел і Решка"
18:00 "Орел і Решка. Шопінг 2015"
19:00 "Вечірній квартал"
21:00 Х/ф "Старські та Гатч" (1)
22:50 "КВН"
00:50 Т/с "Красуня та чудовисько" (2)
03:00 "Нічне життя"
ЕНТЕР-ФІЛЬМ
05:45,08:00,09:30 Мультифільми
07:30,09:00 "Top Shop"
09:50 "Смішні люди"
10:40 Х/с "Два капітани"
19:00 Х/ф "Висота"

20:35 Х/ф "Вас чекає громадянка Никанорова"
22:05 Х/ф "Непіддатливі"
23:35 Х/ф "Рукопис, знайдений у Сарагосі"
02:55 "Своя роль"
04:10 Кіноляпи
ІСТV
05:20 Факти
05:50 М/с "Молода Ліга Справедливості"
06:45,02:10 Х/ф "Пригоди Петрова і Васечкіна"
08:05 Зірка YouTube
09:05 Дивитись усім!
10:55 Без гальм
11:15 М і Ж
11:40 Труба містера Сосиски
12:35,13:00 Х/ф "Сім'янин"
12:45 Факти. День
15:05 Х/ф "Протистояння" (2)
16:40 Х/ф "Останній рубіж" (2)
18:35 10 хвилин з Прем'єр-міністром України
18:45 Факти тижня
20:25 Х/ф "Тачка №19" (2)
22:00 Х/ф "Кров'ю і потом. Анаболіки" (2)
00:25 Х/ф "Адреналін-2. Висока напруга" (3)
РЕТРО
05:00,11:00,17:00,23:00 "Злочин у стилі Модерн". (12+)
05:30 Х/ф "Безстрашна гієна". (16+)
07:05,13:55 "The Beatles". Довга звиста дорога. (16+)
08:00 "Діти". (16+)
09:00,21:00,03:00 "Недавно 1961-1991". (12+)
09:55,15:55 Х/ф "Кольє Шарлотти". (12+)
11:30 Х/ф "Кулак люті". (16+)
13:05 "Брюс Лі. Безсмертя дракона". (16+)
14:50 "Музична історія". (12+)
14:55 "Недавно 1961-1991". (16+)
17:30 Х/ф "Життя з батьком". (16+)
19:30,01:25 "Пісня року-84" (6+)
20:45,02:45 "Свідок століття". (12+)
21:55,03:50 Х/ф "Надбаня республіки". (12+)
23:30 Х/ф "Лялечка". (16+)
ДОМ КІНО
03:20 Х/ф "Кохання у великому місті". (16+)
04:45 Х/ф "Кохання у великому місті 2". (16+)
06:20 Х/ф "Кохання у великому місті 3". (16+)
07:55 Х/ф "День виборів". (16+)
10:05 Т/с "Журов". (16+)
18:00 Х/ф "Москва слюзам не вірить". (12+)
20:50 Х/ф "Дівчата"
22:40 Х/ф "Одруження Балзамінова". (12+)
00:15 Х/ф "Кохання на сні". (16+)
01:55 Х/ф "Жінка, яка співає"
БІГУДІ-ТБ
06:00 Мультифільм
07:00,03:35 Посміхніться, вам це личить
08:00 Красуня за 12 годин
09:30 Телемагазин
11:00,02:45 Пробач мене, моє кохання
11:50,01:55 Т/с "Пуаро Агати Крісті"
12:50,19:10,01:00 Ворожка
14:00,00:00 Т/с "Тетянин день"
15:00,20:00 Т/с "Моя кохана Діла"
17:15,23:30 Сімейні мелодрами
К2
05:00 "Матильда" комедія 12+
07:00 "Стюарт Літл" комедія 12+
09:00 "Знаряддя смерті: Місто кісток" фентезі 12+
11:10 "Я йду - не плач" драма 16+
19:00 "У променях слави" бойовик 12+
21:00 "Ерін Брокович - гарна і рішуча" мелодрама 16+
23:10 "Таємний потяг" драма 16+
01:00 "Гангстер" драма 18+
03:30 "Діана: Історія кохання" біопік 12+
НЛО.TV
06:00 Т/с "Онлайн" (2)
07:00 Х/ф "Батьки" (1)
09:10 Єврочекін
10:10 Роздвоєні - 4
10:35 Д/с "Руйнівники міфів"
12:30 Х/ф "Смерть їй личить" (2)
14:20 Х/ф "Сніданок чемпіонів" (2)
16:20 Т/с "Сишиш - шоу"
19:40 Comedy Woman - 4
20:40 Comedy Woman - 5
21:30 Comedy Woman - 6
22:30 ЛюмпенШоу
23:20 Х/ф Про Кіно на НЛО: "Ворон" (3)
01:20 Х/ф "Ще одна з роду Болейн" (2)
03:10 Х/ф "Ой, мамочки" (1)
04:45 Т/с "Онлайн"

**ПРОДАЮТЬСЯ
БУДИНКИ**

- новий будинок в центрі міста без внутрішніх робіт. Можливий обмін. Розгляну будь-які варіанти.
Тел.: (098) 118-88-18

- частина будинку (2 кімнати, гараж, сарай з підвалом).
Тел.: (096) 20-28-189

- будинок без зручностей по пров. Шевченка.
Тел.: (067) 58-98-138

- будинок в с. Немії. Є всі зручності.
Тел.: (098) 733-41-77

- 2-о пов. будинок пл. 113 м² на три входи по вул. Грушевського, 74. Є зем. ділянка 6,5 сот., госпприбудови.
Тел.: 6-09-94, (097) 611-14-78, (097) 967-44-95

- будинок в с. Григорівці. Є приватизована зем. ділянка 70 сот. та трактор з причіпним обладнанням.
Тел.: (097) 296-08-34

**КУПЛЮ:
МІД, ВІСК.**
Тел.: (066)79-00-165,
(068)811-46-96

- будинок по пров. О.Пчілки. Є 4 кімн., веранда, коридор, кухня, туалет, кам'яний гараж з підвалом, приватизована зем. ділянка 6 сот., газове та електричне опалення.
Тел.: 6-49-41, (097)327-11-73

- приватизований будинок по вул. Гонти.
Тел.: (067) 274-75-16, (098) 22-44-737

- будинок в 119 р-ні по вул. Спортивній.
Тел.: (098) 493-76-85

- терміново будинок в с. Оленівці по вул. Вишневій, 12. пл. 100 м². Є госпприбудови, сад, город, погріб, заасфальтоване подвір'я.
Тел.: (096) 16-74-826,

АВТОШКОЛА



Проводиться набір на курси **КАТЕГОРІЯ "В"**
Вартість навчання 2200 грн.
КАТЕГОРІЯ "С"
Вартість навчання 2600 грн.
Акція: "Приведи друга" - знижка 5%.
Тел.: 067 432-83-01
Адреса: вул. ІІІ Гвардійська, 68, оф.22/23

(096) 304-38-78

- будинок біля лікарні пл. 113 м². Є 5 кімнат, кухня, ванна, туалет, кладовка, газ, вода. На території гараж, літня кухня, підвал, город, садок, заг. пл. 25 сот.
Тел.: (068) 012-65-11

КВАРТИРИ

- терміново 2-о кімн. квартира в центрі міста. Є інд. опалення.
Тел.: (097) 499-00-76

- 3-и кімн. квартира (пл. 60 м²) в центрі міста. Є інд. опалення.
Тел.: (096) 294-84-41, (067) 961-24-26

- 2-о кімн. квартира в 1-о поверховому будинку по пр-ту Незалежності.
Тел.: (096) 20-28-189

- 2-о кімн. квартира на 1-му пов. 2-о поверхового будинку (пл. 59,6 м²) в р-ні СЗШ №3.
Тел.: (097) 294-51-30

- 2-о кімн. квартира в центрі міста.
Тел.: (096) 654-23-36

- 3-и кімн. квартира (пл. 54 м²) по пл. Чорновола, 2.
Тел.: (097) 192-34-32

- 3-и кімн. квартира (пл. 65 м²). Ремонт, опалення.
Тел.: (067) 164-66-75

- 4-х кімн. квартира (пл. 82,5 м²) покращеного планування в цегляному будинку по пр-ту Незалежності.
Тел.: (067) 99-137-39

- 3-и кімн. квартира (пл. 90 м²) на 3-му пов. 5-ти пов. будинку в центрі міста. Є інд. опалення.
Тел.: (067) 417-18-42

- 2-о кімн. квартира в центрі міста.
Тел.: (067) 984-61-60

- 3-и кімн. квартира в центрі міста.
Тел.: (097) 945-96-98, (093) 831-33-24

- 2-о кімн. квартира на 3-му пов. в кіровоському р-ні. Є всі зручності, інд. опалення, пластикове вікна, зроблено ремонт.
Тел.: 6-22-84, (067)680-71-05

- 2-о кімн. квартира на 2-му пов. 5-ти пов. будинку в центрі міста по вул. Київській.
Тел.: (093) 256-88-98

- 3-и кімн. квартира на 1-му пов. 2-о пов. будинку в центрі міста. Зроблено ремонт, є інд. опалення. Можливий обмін на будинок.
Тел.: (097) 489-24-30

- 2-о кімн. квартира по вул. Грецькій, 3. Низька ціна.
Тел.: (067) 632-31-71

- терміново 3-и кімн. квартира (пл. 62 м²) на 5-му пов. 6-ти пов. будинку покращеного планування в центрі міста по вул. Покровській, 10
Тел.: (063) 47-33-638, (068) 84-57-655

- 1-о кімн. квартира на 5-му пов. в центрі міста.
Тел.: (096) 939-36-75

- 3-и кімн. квартира в кіровоському р-ні.
Тел.: (098) 871-20-50

- 2-о кімн. квартира в 119 р-ні.
Тел.: (096) 188-25-93

- 1-о кімн. квартира в центрі міста. Зроблено ремонт.
Тел.: (067) 154-85-94

- 2-о кімн. квартира в центрі міста. Кімнати розміжні.
Тел.: (067) 916-80-64

- 2-о кімн. квартира в кіровоському р-ні. Можливе комерційне використання. Є лічильник на воду, газ та будинковий лічильник теплопостачання.
Тел.: (098) 659-15-30

РІЗНЕ

- пр-ся "KIA Спортейдж" 2014 року на вигідних умовах. Реальному покупцю знижка до 10%. Можлива розстрочка.
Тел.: (067)688-70-38

- пр-ся з доплатою або обмінюється на 1-о кімн. квартиру земельна ділянка 10 сот. в р-ні Немієвської церкви. Ділянка огорожена, є старий будинок.
Тел.: (096) 832-11-09, (097) 682-19-70

- пр-ся дрова твердих порід.
Тел.: (097) 682-19-70

- куплю металевий гараж без місця.
Тел.: (096) 80-76-365

- куплю автомобілі ВАЗ, ГАЗ, ЗАЗ та старі іномарки.
Тел.: (098) 479-12-33

- виготовлення дерев'яних (дубових) діжок для квашення і вина.
Тел.: (097) 103-50-73

- пр-ся зем. ділянка 14 сот. з двома житловими будинками. Можливий обмін на квартиру з доплатою
Тел.: (097) 266-06-46

- пр-ся капітальний гараж з документами в 119 р-ні (біля котельні)
Тел.: (097) 296-08-34

- терміново продам або здам в оренду ав-ль ВАЗ "Нива" від 1000 грн./міс. Новий, повний привід, дв. 1,6.
Тел.: (068) 862-44-38

- 100% VISA центр: шенген візи, робочі візи, воєводські та туристичні візи, робота у Польщі. Швидка реєстрація, безкоштовні консультації.
Тел.: (068) 288-48-68, (067) 38-28-474

- прохання повернути за винагороду втрачені документи (приблизно в р-ні ошадбанку) на прізвище Джамбаєва Олександра Бахтинбайовича
Тел.: (097) 46-52-247, (098)11-66-390, (068)72-34-013

Щирі зичення

Сердечно вітаємо з 60-річчям

НАУМЕНКА АРКАДІЯ АНАТОЛІЙОВИЧА

Дарма, що рік за роком проліта,
Що скроні вже Твої сивіють.
Хай молодістю залишається душа,
І думи хай ніколи не старіють!
Бажаємо здоров'я міцного,
Юнацької сили, як в добрі часи,
Веселої пісні, дотепного жарту
І щастя земного з води і роси.
Хай доля шле добро і щастя,
Міцне здоров'я, море благ земних,
А щедрі дні, мов рушники квітчасті,
Нехай ще довго стеляться до ніг!
З повагою Сім'я Воронюків

Ніжну матусю, люблячу і турботливу бабусю

Коваль Тетяну Василівну

сердечно вітаємо з Днем народження!

Де взяти слів, щоб вдячність передати
За все добро, за ласку, за любов,
За світ оцей, що ти подарувала,
І за тепло, що нам даруєш знов?
Бажаємо Тобі життя радіти,
Нехай в саду співають солов'ї.
Сто літ Тобі в здоров'ї й щасті жити,
Добра і миру у Твоїм житті!
Донька Ірина, зять Сергій, онучка Оля

Дорогу, кохану, рідну матусю та бабусю

БАРАНСЬКУ ОЛЕНУ ІВАНІВНУ

щиро вітаємо з Днем народження!

Турботи, клопоти, робота, діти - усе встигала ти зробити,
А ми, чого гріха таїти, не вмili все це оцінити
І ось сьогодні, в день цей урочистий,
Ми просимо тебе за це нас всіх простити,
Хоч знаємо, що слів цих буде мало...
Серед усіх прекрасних слів землі, Ми вибрали прості і невисокі,
Щоб твої дні трояндами цвіли не приходила ніколи самотність.
Хай тільки радість прикрашає дні, Хай ладиться і на роботі, й вдома,
Хай завжди щастить тобі в усім, і обминають горе, сум і втома...
О, Боже!!! Ти живеш над нами, Тебе благаємо в цей час:
Пошли здоров'я нашій мамі! збережи її для нас!!!
Ми дякуємо тобі за все: за це життя що нам дала,
За ту любов в якій плекала, за безтурботність, що ми мали,
За доброту, тепло, яку ти нам подарувала! Ми дякуємо тобі за все!
З найкращими побажаннями діти та онуки

НАЙМ

- винайму квартиру з меблями.
Тел.: 6-50-59, (067) 965-42-75

- в центрі міста здам в оренду, продам або обмінюю на Вінницю квартиру (пл. 42 м²) з можливим використанням під бізнес.
Тел.: (096) 36-89-116

- винайму будинок. Оплату гарантую. Пр-ся зем. ділянка 4,5 сот. в центрі міста.
Тел.: (096) 695-26-98

РОБОТА

- ПАТ «МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКИЙ МАШЗАВОД» терміново потрібні на роботу: **технік-технолог, електросвар, токарь, ливарник відцентрового лиття, фрезерувальники, електрозварювальники.**

ОПЛАТА ПРАЦІ ВІД 2000 ГРН.
За довідками звертатися у відділ кадрів з 8.00 год. до 16 год. 40 хв. або за тел.: 6-50-59.

- шукаю роботу водія. Є всі категорії.
Тел.: (097) 339-73-29

- потрібні продавці в магазин та на ринок.
Тел.: (067) 801-45-42

- потрібен адміністратор в ресторан.
Тел.: (098) 464-12-12

- пропоную послуги з догляду за хворими або літніми людьми. Досвід. Порядність. Сумлінність.
Тел.: (068) 012-80-01

ДО ВІДОМА

МКП «ЖИТЛОВОКОМУНГОСП» ПОВІДОМЛЯЄ, що в лютому 2016 року буде проводитись планова перевірка димо-вентильних каналів в житлових будинках за адресою: проспект Незалежності, 289, 293, 305, вул. 8-го Березня, 12, вул. Київська, 51, вул. Володимирська, 1, вул. Володимирська, 5, вул. Стависька, 69, вул. Стависька, 71. Прохання всіх мешканців даних будинків всебічно сприяти фахівцям в проведенні перевірки.

До відома орендарів, які здійснюють торгівлю на торговельно-майданчику за адресою: вул. Ринкова 56-а та вул. Стависька 40/45. Вам необхідно з'явитися в адміністрацію КП «ФІНАНСИСТ» до 1.02.2016 року для укладання договорів оренди торгових місць. При собі мати копії паспорта, ідентифікаційного коду та виписку з Єдиного державного реєстру ФОР.

**ДОПОМОЖІТЬ ЗІБРАТИ ГРОШІ
НА ЛІКУВАННЯ ОКСАНИ**

До всіх небаждужих людей звертається мати Оксана Алієвої Антоніна Коняга з проханням допомоги врятувати життя 13-річної донечки, яка потребує значних коштів на операцію з вирівнювання хребта.

Діагноз: Ідіопатичний правобічний грудо-поперековий сколіоз 4 ступеня, прогресуючий.
Стан дівчинки важкий, але не безнадійний саме операція може вирівняти хребет і повернути дитину до нормального життя.
«За лікування нашої Оксанки взявся Міжнародний центр нейрохірургії в Києві. Їй мають встановити конструкцію з 23 імплантантів. Оперативне лікування плюс фахова реабілітація коштує 200 тисяч гривень. Коли я почула таку суму, в мене ноги підкосилися. Де я їх візьму? Ну хай родина збере, але 200 тисяч нам, навіть грутом, не під силу!» - бідкається мати. - Дуже прошу допомогти і підтримати нас в цей важкий час. Заздалегідь всім вдячна. Нехай Бог благословить ваші добрі справи, дарує міцне здоров'я і поверне вам сторицею!»

Контакт мами Антоніни Віталівни Коняги: 097-911- 42-19
Благодійні кошти на лікування Алієвої Оксани просимо перераховувати на картковий рахунок матері в "Приватбанк" 4149497841059266

Щотижнева газета.
Виходить українською та російською мовами.
Індекс 40410

Крайни

Редактор Тетяна Фоменко

Газета заснована у 1996 році

* За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.
* Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.
* За точність викладених фактів відповідальність несе автор.
* Рукописи не повертаються.
* Передрук без погодження з редакцією "Крайни"забороняється.

Свідчення про реєстрацію періодичного друкованого видання ВЦ №387 від 17.09.1999 р.

Засновник - Могилів-Подільська міська рада
Видавець - КП "ПТРЦ "Крайни" - 24000, м. Могилів-Подільський, пл. Соборна, 12
Адреса редакції: 24000, м. Могилів-Подільський, пл. Соборна, 12, II поверх. ☎ 6-66-69, 6-79-89
<http://krajany.mogpod.com/index.php>

Газету зверстано КП "ПТРЦ "Крайни"
e-mail: gazetakrajany@gmail.com
Видруковано у друкарні ТОВ "Регіна ЛТД".
Адреса: м. Вінниця, вул. Пугачова, 1.
Тел.: (097) 156-39-13. Зам. № 15335
Умовн. друк. арк. 1. Наклад 1555 прим.
Ціна договірна